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Cena vodného a stočného 
vzroste o necelé čtyři a půl  
procenta  
Více vzroste cena dodávky vody, stočné 
zdraží nepatrně méně. Navýšení cen je 
dáno náklady na obnovu infrastruktury. 
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Automobilka Tatra Trucks  
buduje novou zkušebnu  
motorů, stát bude blíž k městu  
Do výstavby a vybavení nového  
pracoviště firma investuje zhruba  
150 milionů korun. 
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Ve Vile Machů láká na hudební 
setkání Moniky Lohrer a Šárky 
Hyklové  
Navštěvníky čeká autorský recitál bývalé 
zpěvačky Nieriky a koncert P. J. Harvey 
Tribute Bandu. 
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Stručný výběr nejdůležitějších 
a nejzajímavějších událostí  
loňského roku  
Začtěte se do přehledu událostí  
v Kopřivnici, stejně jako kulturních  
a sportovních zajímavostí. 
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Ideálních zimních podmínek využilo mnoho sportovců k vyjetí na přírodní ledové plochy. Přesně toto udělali i druholigoví hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice, kteří uplynulou neděli na zamrzlém rybníku v Ženklavě odehráli exhibiční Winter Classic, v němž samozřejmě nešlo 
o výsledek. Na snímku zleva Michal Velecký, René Bartošák, vzadu kapitán Lukáš Forman a Miroslav Marek.       FOTO: D. MACHÁČEK

Začíná proměna vestibulu radnice za 14 milionů korun

Koledníci Charity navštívili přímo na Tři krále i kopřivnickou radnici. Zdejší 
domácnosti pak obcházeli až do včerejška.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Koledníci mají pro 
letošek splněno, 
sbírka ale běží dál

Kopřivnice (hod) – Tříkrálová 
sbírka pokračuje, koledníci sice už 
se žádostí o  dar přestali obcházet 
domácnosti, ale sbírka se přesunula 
do elektronického prostoru. Do ulic 
Kopřivnice a jejích místní částí a dal-
ších obcí spadajících pod Charitu 
Kopřivnice vyrazilo asi 217 skupinek 
koledníků, kteří domácnosti navště-
vovali od 2. do 14. ledna.  

Nyní je ale stále možné přispět 
i bezhotovostně, a to přes portál Tří-
králové sbírky. „Číslo účtu Tříkrálové 
sbírky je 66008822/0800 a variabilní 
symbol pro Charitu Kopřivnice 
7779808009,“ upřesnila Simona Pře-
chová, ředitelka Charity Kopřivnice, 
a  dodala, že přispět bude možné 
i přes QR kód, a to až do 30. dubna.  

Obyvatelé čtvrti Luhy brojí proti stavbě 
parkoviště, radnice obavy mírní

Kopřivnice (dam) – Obyvatelé čtvrti 
Na Luhách mají obavy, že plánovaná 
stavba odstavného parkoviště u rohu 
ulic Panské a Dělnické zhorší komfort 
jejich bydlení. Své obavy vyjádřili v ná-
mitce, kterou formou petice s více jak 
čtyřiceti podpisy doručili už v druhé 
polovině listopadu na kopřivnickou 
radnici. Ta už delší dobu pracuje na 
projektu odstavného parkoviště se 176 
místy, které má nejen pomoci dostat 
z  ulic města parkující dodávky, ale 
umožnit i parkování kamionů a nabíd-
nout chybějící parkování i pro majitele 
osobních vozů.  

Obyvatelé rodinných domů na Lu-
hách ve své petici vyjádřili obavy z ná-
růstu hluku, prašnosti, vibrací i světel-
ného smogu. Upozorňují na to, že 
stávající komunikace je příliš úzká, do-
chází na ní k nedodržování rychlost-
ních limitů a je prý ohrožena i bezpeč-

nost chodců. Kromě výše zmíněného 
autoři petice zpochybňují i  zvolené 
umístění. „Podobné záměry patří do 
průmyslových nebo logistických zón 
s napojením na hlavní tahy, nikoliv k ro-
dinným domkům,“ píše se mimo jiné 
v textu namítacího dopisu.  

„Námitky uvedené v petici jsme po-
suzovali se vší odpovědností. Zároveň 
však zvažujeme řadu nezbytných opa-
tření z perspektivy fungování celého 
města. Vybudování parkoviště je sou-
částí dlouhodobého záměru regulovat 
parkování zejména v obytných zónách. 
Obyvatelé sídlišť mají stejný nárok na 
kvalitní a klidné bydlení jako obyvatelé 
v lokalitě Na Luhách, i proto jsme při-
praveni dopravní zátěž rozložit, pokud 
možno spravedlivě, bez protežování 
konkrétních lokalit,“ vysvětluje postoj 
města starosta Adam Hanus.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

16. ledna – Začíná modernizace ves-
tibulu radnice.  
21. ledna – Hodnotící komise bude 
posuzovat nabídky developerů na 
odkup stavebních pozemků v lokalitě 
Západ. 

Stávající koupaliště má 
zmizet do jara, výstavba  
nového areálu potrvá  
do začátku sezony 2027

Kopřivnice (dam) – Na Tři krále město předalo konsorciu 
BB-KEY Kopřivnice staveniště a v závěru minulého týdne už 
stavební dělníci začali s přípravou demolice v areálu kopřiv-
nického koupaliště. Kompletní přestavba areálu za 200,2 mili-
onu korun má být sice hotova až v létě 2027, ale spěch je roz-
hodně na místě, zhotovitel se totiž zavázal dodržet také 
harmonogram jednotlivých kroků. Na zbourání vysloužilé bu-
dovy, demontáž původní technologie úpravy vody a odstranění 
betonových van bazénů dosavadního koupaliště dnes firmě 

zbývá už jen 64 dnů. Demolice by tak měla být dokončena 
ještě před koncem března.  

První fáze projektu spočívá právě v demoličních pracích. 
„Bourání nebrání ani zimní počasí a v době, kdy budou pod-
mínky pro zahájení stavebních prací, už bude místo připra-
veno,“ uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města na kop-
řivnické radnici. 

Materiál z demolice bude zpracován přímo na místě. Suť 
bude drcena přímo v areálu a vzniklý recyklát bude využit při 
další výstavbě. Pouze materiál, který nebude možné znovu po-
užít, poputuje na skládku. Celý průběh stavby bude navíc do-
kumentován časosběrnou kamerou umístěnou na objektu res-
taurace Pod Šostýnem, která bude každou hodinu pořizovat 
snímek proměny areálu.  

Zázemí stavby vzniklo na opalovací louce, kde už byly in-
stalovány stavební buňky. Díky oplocení celého areálu nebylo 
nutné staveniště znovu obehnat plotem, dojde však k omezení 
na přilehlé ulici Husově. Část komunikace bude zabrána a pro-
voz se přesune do prostoru dnešního parkoviště, což povede 
k dočasnému úbytku parkovacích míst.     

        (Pokračování na straně 2) 

Podle dílčího harmonogramu má zhotovitel 
na dokončení demoličních prací ještě něco 
přes dva měsíce. Do té doby má zmizet nejen 
původní budova, ale i bazény koupaliště.

Kopřivnice (dam) – Začíná proměna 
vstupního vestibulu budovy Městského 
úřadu v  Kopřivnici. Cílem projektu za 
zhruba 14 milionů korun je nejen esteti-
zace prostoru, ale i zpřehlednění pohybu 
návštěvníků a snaha vytvořit příjemnější 
a funkčnější prostředí pro veřejnost i za-
městnance úřadu. Práce budou probíhat 
po etapách tak, aby zůstal městský úřad 
po celou dobu přístupný veřejnosti a pro-
story stavby budou odděleny sádrokarto-
novou stěnou, která má minimalizovat 

prašnost a zajistit bezpečný pohyb náv-
štěvníků. Rekonstrukce je rozdělena do tří 
částí. V první fázi, která potrvá předběžně 
do března 2026, bude uzavřen bezbarié-
rový vstup od České pošty a hlavní vstup 
zůstane otevřený. Lidé, kteří budou potře-
bovat bezbariérový přístup, budou muset 
dočasně využít zadní vstup u služebny 
městské policie. Ve druhé etapě se situace 
obrátí. Otevře se vstup od České pošty 
a naopak uzavřen zůstane hlavní vstup do 
budovy. V této fázi se budou bourat stáva-

jící informační pulty a upravovat prostor 
kolem výtahů, které však zůstanou po ce-
lou dobu v provozu. Třetí etapa se zaměří 
především na montáž nového vybavení, 
podhledů a dokončovací práce, které bu-
dou z velké části probíhat o víkendech 
nebo mimo špičku provozu, aby co nej-
méně omezovaly návštěvníky. Výsledkem 
rekonstrukce bude nový vstupní prostor 
s přehlednou recepcí a zázemím pro její 
pracovníky, vznikne bufet s možností po-
sezení a občerstvení.        (Pokrač. na str. 3) 
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Minulý víkend mělo 
mnoho dětí i sportovců radost 
ze sněhové nadílky, která však 
přidala starosti naší firmě Slu-
meko, jejíž pracovníci vyjeli 
do terénu s veškerou tech-
nikou. S úklidem sněhu začí-
nali již v 1:00 ráno, kdy většina 
z nás tvrdě spala.  

Děkuji za skvěle zvládnu-
tou práci.  

Stanislav Šimíček 
místostarosta

Už v závěru minulého týdne započalo postupné rozebírání budovy zdejšího koupaliště. Demolice 
by měla být dokončena zhruba za dva měsíce.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stromky se budou 
svážet v úterky

Kopřivnice (hod) – Až do za-
čátku února mohou Kopřivničané 
odkládat vánoční stromky ke kon-
tejnerům na směsný odpad. Slu-
meko je z  těchto stanovišť sváží 
každé úterý, přičemž poslední svoz 
je stanoven na 3. února. Protože 
stromky jsou odváženy na kompos-
tárnu do Příbora, kde jsou štěpko-
vány do kompostu, je nutné, aby 
opravdu byly zbaveny od všech vá-
nočních ozdob včetně háčků. Dru-
hou možností, kam odložit stromek, 
je jeho odvoz přímo do kompos-
tárny, která má otevřeno vždy v pá-
tek od 8 do 12 hodin. 

Poděkování

Cena vodného a stočného se letos zvyšuje o 4,45 % na 144,07 Kč
Kopřivnice (hod) – Severomorav-

ské vodovody a  kanalizace Ostrava, 
a. s., (SmVaK) zvyšují od Nového roku 
vodné a stočné o 4,45 % a bude činit 
144,07 koruny včetně 12% DPH. V no-
vých cenách se odráží především ná-
klady na opravy a obnovu vodárenské 
infrastruktury a další provozní náklady. 
Do vodárenské infrastruktury bude 
směřovat dle plánu téměř 1,2 miliardy 
korun. 

Nová cena za odběr pitné vody 
(vodné) pro zákazníky na Novojičínsku 
bude činit 74,09 koruny za metr krych-
lový včetně 12% DPH, cena za odvá-
dění a  čištění odpadních vod bude 
nově 69,98 koruny včetně DPH. U vod-
ného představuje meziroční rozdíl 3,31 

koruny (4,67 %), u stočného 2,84 ko-
runy (4,22 %). Souhrnně jde o 6,15 ko-
runy, tedy 4,45 % včetně 12% DPH. 

Zatímco cena vodného je pro celou 
Kopřivnici a místní části stejná, ve stoč-
ném, což je poplatek za odvádění a čiš-
tění odpadních vod, je tomu jinak. Dů-
vodem jsou rozdílní provozovatelé 
kanalizací. SmVaK, které obhospoda-
řují největší část kanalizací v Kopřiv-
nici, stanovily cenu stočného za metr 
krychlový pitné vody ve výši 69,98 ko-
runy včetně DPH. Stejnou částku jak 
pro odběratele SmVaKu, kterými jsou 
obyvatelé většiny bytových domů ve 
městě, tak i majitelé nemovitostí na-
pojených na kanalizaci, kterou vybu-
dovalo město v Lubině, ve Vlčovicích 

a Mniší. Tato cena se týká i nemovitostí 
v Kopřivnici napojených na kanalizaci 
ve vlastnictví města, na kterou jsou na-
pojeny i některé nemovitosti v Kopřiv-
nici. Od letošního roku budou za 
stočné platit stejně jako majitelé ne-
movitostí napojených na kanalizaci ve 
vlastnictví SmVaKu. 

Jinou cenu za stočné budou platit 
majitelé nemovitostí ve Vlčovicích 
a v Mniší, které jsou stále připojeny na 
jednotnou kanalizaci pod správou Slu-
meka. Cena, kterou v minulém týdnu 
schválila rada města, pro příští rok je 
stanovena na 34,56 Kč včetně DPH, což 
je stejně jako letos. 

„Nová úroveň vodného a stočného 
nadále zůstává výrazně pod sociálně 

únosnou cenou, jak ji definuje Státní 
fond životního prostředí ČR. Ta pro 
moravskoslezský region pro rok 2026 
činí 173,52 korun za metr krychlový při 
zohlednění 12% DPH,“ konstatoval 
Marek Síbrt, mluvčí SmVaKu.  

„V ceně se odráží zvýšené náklady 
na opravy a obnovu vodohospodářské 
infrastruktury, stejně jako provozní ná-
klady. Naším cílem nadále zůstává pos-
kytovat zákazníkům vysoce kvalitní 
služby v požadovaném rozsahu za při-
měřenou cenu odrážející náklady na 
jejich poskytování. Nadále zůstáváme 
výrazně pod úrovní sociálně únosné 
ceny stanovené pro letošní rok pro náš 
kraj,“ říká Anatol Pšenička, generální 
ředitel společnosti SmVaK Ostrava. 

Obyvatelé čtvrti Luhy brojí proti stavbě parkoviště, radnice obavy mírní
(Dokončení ze strany 1) 
Radnice se podle něj v obsáhlé odpovědi 

pokusila vyvrátit argumenty petentů a rozptýlit 
jejich obavy například ujištěním o tom, že nej-
bližší parkovací místa pro kamiony budou 98 
metrů od uliční fronty ulice Dělnické. Nebo 
tím, že město nechalo zpracovat hlukovou stu-
dii, ze které vyplývá, že v denních ani nočních 
hodinách nebudou překročeny hygienické li-
mity akustického tlaku. „Zároveň je třeba říci, 
že i při teoretickém maximálním vytížení par-
koviště by intenzita dopravy na ulici Dělnické 
vzrostla o 19 %. Skutečné zatížení bude přitom 
vždy nižší, protože parkoviště nebude nikdy 
zaplněno ze sta procent a navíc se zde počítá 
i  s  dlouhodobým stáním sezonních vozidel, 
které nemusejí být v  provozu několik dnů,“ 
vysvětluje Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města, který projekt parkoviště připravuje.  

Radnice signatáře petice rovněž ujistila 
v tom, že zůstane zachována zeleň oddělující 

ulici od budoucího prostoru parkoviště. „Sou-
částí petice je také výzva k  jednání s  Tatrou 
o možnosti vjezdu z ulice Panské. V tuto chvíli 
je možné říci, že přes nezdar původních jed-
nání o  této věci s  automobilkou znovu jed-
náme a  otvírá se nová možnost, že by nám 
Tatra Trucks potřebný pozemek prodala nebo 
umožnila vybudování vjezdu z Panské. Pokud 
bude výsledek pozitivní, jsme připraveni druhý 
alternativní sjezd do projektu operativně za-
hrnout,“ uvedl starosta Hanus s tím, že takové 
řešení by umožnilo například zjednosměrnění 
provozu parkoviště nebo zavedení speciálního 
vjezdu pro nákladní vozy právě z ulice Panské.  

Naopak návrh autorů petice přemístit zá-
měr na pozemky v průmyslovém parku, které 
se vrátí městu poté, co společnost Brose upus-
tila od záměru stavby vlastního parkoviště, rad-
nice odmítla. „Pro rozvoj regionu je přínosnější 
tyto pozemky využít pro další podnikatelské 
aktivity a vytvoření pracovních míst. Mimo to 

nejsme přesvědčeni, že umístění parkoviště 
do průmyslové zóny by vzhledem k nedosta-
tečné návaznosti na jiné druhy dopravy bylo 
využíváno jak majiteli dodávek z  kopřivnic-
kých sídlišť, tak i osobních automobilů, kteří 
by chtěli tuto možnost využít,“ uvedl starosta 
Adam Hanus.  

Samotná výstavba odstavného parkoviště 
nezačne dříve než v  příštím roce. Aktuálně 
město požádalo o stavební povolení a během 
ledna by mělo mít k dispozici i prováděcí do-
kumentaci a  první verzi rozpočtu. „Předpo-
kládáme, že stavební řízení se trošku potáhne. 
Majitelé okolních pozemků už se obrátili na 
stavební úřad se žádostí o zařazení mezi účast-
níky řízení, takže budou obesíláni a předpo-
kládáme, že záměr budou zpochybňovat. Z ří-
zení může vzejít potřeba dílčích úprav 
projektu, ale předpokládáme, že jako celek 
bude povolen a budeme moci přistoupit k re-
alizaci,“ uzavřel Jiří Štěpán.  

Od 5. ledna funguje Mateřská škola Pionýrská v náhradních prostorách poskytnutých ZŠ dr. Milady 
Horákové. Důvodem je zjištěná kontaminace v objektu školky.               FOTO: LUCIE MACHÁČKOVÁ

Tatra buduje novou zkušebnu motorů blíž k městu
Kopřivnice (dam) – Během letošního roku 

vyroste v  Tatře nová zkušebna motorů. Nové 
pracoviště má vzniknout v sousedství stávající 
budovy ředitelství automobilky a má nahradit 
vysloužilou zkušebnu u brány číslo 6. 

Projekt, který byl v automobilce připravován 
bezmála dekádu, se přehoupl do realizační fáze. 
„Původní plán byl, že zkušebna vznikne ves-
tavbou do už existující haly, během přípravy se 
ale ukázalo, že její statika je nevyhovující, proto 
došlo k demolici a na jejím místě vyroste nový 
objekt. To samozřejmě přineslo zdržení jak 
v projekční přípravě, tak stavebním řízení,“ vy-
světluje časový posun záměru Radomír Smolka, 
člen představenstva Tatry Trucks odpovědný za 
vývoj a  výzkum automobilky. „Už proběhly 
úvodní přípravné práce, v prosinci se odvážela 
zemina a  teď se vrtají sondy pro založení 
stavby,“ vysvětluje Radomír Smolka. Vybudo-
vání a vybavení nové zkušebny má stát zhruba 
150 milionů korun. Pracoviště bude podle 
plánu vybaveno třemi moderními zkušebními 
stavy, větší část zkušebních technologií už má 
automobilka k  dispozici, dosud ji ale neměla 
kam instalovat. 

„Někdy mám pocit, že spalovací motory 
jsou dnes sprosté slovo, ale pro nás jsou stále 
klíčové a realita je taková, že bez nich se ještě 
dlouho neobejdeme a abychom je mohli zdo-
konalovat, musíme mít odpovídající zázemí,“ 
uvedl Radomír Smolka s  tím, že zkušebna je 
v souladu se strategií klíčového vlastníka. „Mi-
chal Strnad prosazuje maximální podíl vlast-
ních agregátů. Tatrovácký motor je pro nás zá-
sadní a  je to směr, který dlouhodobě 
podporuje,“ doplňuje. 

Zkušebna situovaná blíže městské zástavbě 
vyvolávala i obavy z hlukové či emisní zátěže, 
koneckonců podle dřívějšího posouzení vlivu 
na životní prostředí by se při testech motorů 
nákladních aut mohlo ve zkušebně spálit až 
368 tisíc listrů nafty ročně. Automobilka ale 
opakovaně ujišťovala, že nová zkušebna bude 
vybavena tlumiči hluku, emise budou směřo-
vány do areálu a provoz zůstane v rámci stáva-
jící průmyslové zóny. 

Vedle nové zkušebny se připravují i  další 
stavební úpravy v areálu. Mimo jiné hned v sou-
sedství zkušebny má vyrůst nová linka zvlášt-
ních úprav. 

Zapojit se do ankety je 
možné už jen do neděle

Kopřivnice (hod) – Už v neděli 18. ledna končí anketa, 
v níž se zjišťuje, proč se lidé stěhují z Kopřivnice.  

Město Kopřivnice si v  loňském roce nechalo zpracovat 
Demografickou studii, která potvrdila nepříznivé trendy ve 
vývoji počtu obyvatel. Nejen že se v  Kopřivnici rodí méně 
dětí, ale bohužel také dochází ke stěhování do okolních obcí 
nebo větších měst. Radnice se nyní snaží zjistit, co je hlavními 
příčinami. Na demografickou analýzu proto navázala anketa, 
jejímž prostřednictvím chce radnice lépe pochopit důvody 
odlivu obyvatel: „Dotazník je anonymní a vyplnění zabere 
jen pár minut. Zajímají nás názory na dostupnost bydlení, 
služby ve městě, pracovní příležitosti a celkové hodnocení 
místního prostředí pro rodiny. Pokud chceme s negativním 
trendem něco udělat, musíme dobře pochopit jeho příčiny,“ 
uvedla Lenka Šimečková z oddělení strategického plánování. 

Zapojení lidí do ankety překvapilo 
samotné zpracovatele. „Nyní máme 
přes 1 000 odpovědí, z  čehož cca 500 
odpovědí je od lidí, kteří se odstěhovali. 
I z tohoto důvodu dojde k uzavření an-
kety dřív, než bylo avizováno,“ sdělil 
Martin Dvořák z OpenDataStudia, které 
anketu i Demografickou studii zpraco-
vává. 

Stávající koupaliště...
(Dokončení ze strany 1) 
Ta by však měla být vzhledem k uzavřenému kou-

pališti pro restauraci i návštěvníky zříceniny Šostýna, 
Červeného kamene a okolních lesů dostačující. 

Ještě před zahájením prací proběhla jednání s pro-
vozovatelem restaurace Pod Šostýnem s cílem mini-
malizovat dopady stavby na její provoz. „Přístup pro-
vozovatele byl velmi vstřícný, dohodli jsme se na 
spolupráci a nemělo by docházet k větším problé-
mům,“ uvedlo město. „Restauratér zároveň projevil 
zájem o budoucí provoz bufetu přímo v areálu kou-
paliště,“ doplnil Jiří Štěpán 

Nové koupaliště nabídne dva nerezové bazény 
prodloužené na padesát metrů – jeden se šesti dra-
hami pro kondiční plavání o šířce 13 metrů a druhý, 
široký 23,6 metru, určený pro relaxaci a dětské vodní 
hry. Chybět nebude dětské brouzdaliště, brodítka, 
vodní prvky ani návrat tobogánu. Vzniknou nové 
zpevněné plochy, slunné terasy s lehátky i upravené 
travnaté plochy. Zcela novou podobu získá i budova 
se vstupem, pokladnou, šatnami, sprchami, toale-
tami, bufetem a zázemím pro personál. Na její střeše 

se počítá s instalací fotovoltaic-
kých panelů. Projekt bude fi-
nancován kombinací zvýhod-
něného úvěru ve výši 100 
milionů korun od Národní roz-
vojové banky a dotace ve výši 
25 milionů korun. Obojí bylo již 
potvrzeno a čeká se pouze na 
administraci financování a za-
pojení získaných prostředků do 
rozpočtu města. 



Kopřivnické noviny   •   15. ledna 2026   •   strana 3ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ, KULTURA

Vizualizace budoucí podoby vestibulu kopřivnické radnice. Ten by měl do poloviny roku di-
sponovat nejen novou recepcí, ale i dosud chybějícím bufetem.   REPRO: MÚ KOPŘIVNICE

Mobilní odběry krve budou i letos

Úředníci vybrali na lidi bez 
přístřeší 9 tisíc korun

Kopřivnice (hod) – V závěru loňského roku proběhla na 
radnici finanční sbírka, jejíž výtěžek bude sloužit k financo-
vání aktivit spolku „Máš čas?“, který se zabývá obecně pro-
spěšnými činnostmi v našem městě. 

Do sbírky se zapojila více než třicítka zaměstnanců a spo-
lečně vybrali částku 9 000 korun, což bylo o 2 500 korun víc 
než o rok dřív. Vybrané peněžní prostředky posloužily nejen 
ke zpříjemnění vánočního období klientů nízkoprahového 
denního centra Racek, ale i k hrazení dalších nezbytných 
výdajů v  budoucnu. „Pokud se klienti zapojí do úklidu 
v rámci sanitárního dne, zajistíme jim oběd. Stejně tak vyu-
žíváme prostředky na pomoc klientům, kteří potřebují do-
platky na léky, nebo na úhradu jízdného při návštěvě lékaře 
v jiném městě,“ vysvětlil vedoucí centra Racek Michal Raška. 

Sbírka tak pomůže nejen zlepšit kvalitu života lidí bez 
přístřeší během svátečního období, ale také poskytne pod-
poru v situacích, kdy je potřeba rychle reagovat na jejich ak-
tuální potřeby. „V současné době bychom ocenili darování 
starších, ale funkčních mobilních telefonů, klidně i tlačítko-
vých, včetně nabíječky. Tyto telefony mohou klientům Racka 
pomoci zůstat v kontaktu se sociálními službami, rodinou 
nebo si hledat práci,“ doplnil Michal Raška a dodal, že bližší 
informace lze volat na telefonní číslo 790 232 245. 

Akademie třetího věku nabízí seniorům čtyři kurzy
Kopřivnice (hod) – Už v pondělí 19. 

ledna se budou moci senioři přihlásit 
do letního semestru 2025/2026 Akade-
mie třetího věku, který připravuje Měst-
ská knihovna Kopřivnice. Tentokrát si 
budou moci vybírat ze tří klasických 
kurzů a  jednoho kurzu Virtuální uni-
verzity třetího věku. 

První s názvem Netradiční cesto-
vání po Česku, v němž se zájemci do-
zvědí o zajímavých místech z různých 
koutů naší republiky, a to od větrných 
mlýnů, přes řeky, mosty až po hrady, 
zámky a poutní místa Moravy. Druhý 
kurz nese název Letem – záchranář-
ským – světem. Půjde o  cyklus šesti 
přednášek vedených zkušenou zdra-
votnickou záchranářkou, který nabídne 

praktické rady, jak se zachovat v krizo-
vých situacích, jak pečovat o své zdraví 
a zvýšit bezpečí v běžném životě. Před-
nášky budou interaktivní a vycházet bu-
dou ze skutečných zkušeností z terénu. 
Třetí kurz se jmenuje Hrátky s pamětí 
a zájemci se v něm naučí nejen zají-
mavé mnemotechnické pomůcky, které 
jim pomohou zapamatovat si více věcí, 
ale také se naučí, jak procvičovat po-
zornost, dlouhodobou i krátkodobou 
paměť a zjistí, kterou mozkovou hemis-
féru ovládají lépe a co dělat, aby obě 
pracovaly stejně. 

Letním kurzem Virtuální univerzity 
s názvem České dějiny a jejich souvis-
losti II., který navazuje na předchozí se-
mestr, bude provázet opět lektor České 

zemědělské univerzity v Praze Zdeněk 
Beneš. 

Zapsat se do jednotlivých kurzů 
bude možné od pondělí 19. ledna do 
pátku 30. ledna v čítárně knihovny kul-
turního domu v její otevírací době – po, 
út, čt a pá 7.30–12 a 13–18 hodin. I na-
dále platí, že se senioři musí přihlásit 
osobně. „Přihlásit se může kdokoliv nad 
55 let do jednoho z  témat. V případě 
volné kapacity se mohou zájemci při-
hlásit i na další kurzy, a každý se může 
zapsat také do virtuální univerzity,“ při-
blížila možnosti zápisů do vzdělávání 
Kamila Mičková, která má akademii na 
starosti. Bližší podrobnosti získají zá-
jemci na webových stránkách městské 
knihovny nebo přímo u knihovníků. 

Začíná proměna ...

Eva Králová v titulní roli životopisné inscenace EVA!, jejímž jediným partnerem na jevišti byl Ra-
dovan Král.                                                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Umění v kině nabídne 
dokument o Benátkách

Kopřivnice (dam) – Benátky si většina lidí spo-
juje s gondolami a historickými paláci. Dokumen-
tární film Benátky – nekonečně avantgardní, který 
nabídne v rámci cyklu Umění v kině Kino Kopřiv-
nice, město na laguně představí jako živou labora-
toř umění, která se už více než patnáct století neu-
stále proměňuje a hledí do budoucnosti. 

Snímek režiséra Michele Mallyho sleduje, jak 
se v Benátkách setkává bohatá tradice s moderními 
a experimentálními formami tvorby, připomíná 
roli města jako křižovatky kultur mezi východem 
a západem i fakt, že město bylo odjakživa otevřené 
novým myšlenkám. Vedle odkazů na mistry jako 
Tiepolo, Canaletto či Rosalba Carriera film zachy-
cuje i dnešní podobu benátské umělecké scény. 

Začátek projekce je naplánován na sobotu 17. 
ledna od 16.30 hodin. 

Kopřivnice (hod) – V posledním 
předvánočním týdnu zavítal už po-
čtvrté do Kopřivnice Mobilní odbě-
rový tým AGEL Transfúzní služby ve 
spolupráci s  Transfúzním odděle-
ním Nemocnice AGEL Nový Jičín. 
Zasedací místnost v 10. patře se tak 
proměnila v odběrové centrum. Za-
tímco v  dubnu darovalo krev 24 
a v červnu 22 lidí, v říjnu už to bylo 
32 a naposledy 33 lidí.  

„Jsme rádi, že se tento nový způ-
sob, jak dárcovství krve podpořit set-
kal s hezkou odezvou nejen u dárců, 
ale také v dalších firmách a městech, 
které se postupně přidávají. Máme 
radost z každého dárce, který ve vy-
brané termíny využije možnost da-

rovat krev nově také v  Kopřivnici 
a těší nás, že se nám daří motivovat 
prvodárce, což vnímáme za velmi 
důležité. Těch, kteří se vloni odhod-
lali poprvé a  jako místo si zvolili 
právě úřad, bylo na 45,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka pro-
jektu Zdravé město Kopřivnice, 
a  dodala, že mobilní odběry jsou 
v  plánu také pro letošní rok čtyři. 
„První bychom rádi připravili v bře-
znu. O  přesném termínu a  přihla-
šování bude veřejnost včas informo-
vána,“ dodala Ivana Holubová. 

Samotné zdravotníky těší, že při-
cházejí dávat krev i  lidé s minuso-
vými krevními skupinami, které jsou 
obecně nedostatkové. 

Vilou Machů zazní ženské hlasy
Kopřivnice (dam) – Sál Vily Machů bude v pátek 16. ledna 

žít muzikou. Jeho návštěvníci se mohou těšit na dva koncerty 
během jednoho večera. Znít budou autorské písně Moniky 
Lohrer a skladby britské rockerky P. J. Harvey v podání tribute 
Bandu vedeného Šárkou Hyklovou. 

Úvod večera, jehož začátek je plánován na 19 hodin, bude 
patřit zpěvačce a pianistce Monice Lohrer. Tu si nejen místní 
publikum pamatuje jako zpěvačku kopřivnické kapely Nierika. 
Její sólovou tvorbu pak místní mohli slyšet v září předloňského 
roku v  centru města při vzpomínkovém mikrofestivalu Šla-
houny. Ve svých písních Monika Lohrer propojuje svůj zají-
mavý hlas, zvuk piana a silné emoce. Její tvorba je upřímná, 
intimní a hluboká a vypráví příběhy návratu k sobě samé, hle-
dání klidu i odvahy znovu tvořit. Melancholie se potkává s na-
dějí, křehkost s vnitřní silou. Ve Vile Machů zazní zhruba ho-
dinový recitál. 

Pak už dostane prostor novojičínský P. J. Harvey Tribute 
Band. Kapela vznikla před pár lety okolo Šárky Hyklové. Kyta-
ristka, zpěvačka, ale také profesionální výtvarnice se zhlédla 
v tvorbě britské hudebnice Polly Jean Harvey, která se od po-
čátku 90. let prosadila jako jedna z nejvýraznějších osobností 
alternativního rocku. Posluchači se mohou těšit na intenzivní 
emoce, poetické texty a žánrovou pestrost mísící prvky rocku, 
punk blues, experimentální hudby, folku. Spolu s Šárkou Hy-
klovou Tribute Band tvoří Petr Šimíček, Marie Hyklová, Marek 
Vaculík a Michal Cimbliarakis. 

Ondřej Tkačík dá na Fojtství nahlédnout do úvah o vzniku obrazů
Kopřivnice (dam) – Už dnes 

v podvečer zahájí v Muzeu na Fojt-
ství první letošní výstavu. Následu-
jící tři měsíce budou v  podkroví 
Fojtství viset obrazy Ondřeje Tka-
číka. Na výstavě nazvané Matrice 
budou k vidění vybraná díla z ně-
kolika autorových cyklů, které spo-
juje zájem o struktury, formy a sys-
témy, z nichž obraz vzniká. 

Ostravský rodák Ondřej Tkačík 
absolvoval Střední průmyslovou 
školu stavební a poté Pedagogickou 
fakultu Ostravské univerzity. Záro-
veň je absolventem pražské Akade-
mie výtvarných umění, kde působil 
v ateliéru Jiřího Sopka. Pětačtyřice-
tiletý výtvarník žije v  Hlučíně 
a kromě vlastní tvorby se věnuje 

i pedagogické činnosti. Tkačíkova 
raná tvorba vycházela z figurálních 
a portrétních motivů, později se za-
čal systematicky věnovat především 
krajině. 

Název kopřivnické výstavy ne-
odkazuje ke konkrétnímu motivu, 
ale k  principu Matrice má být 
v tomto smyslu chápána jako něco, 
co obrazu předchází a zároveň jej 
utváří. Tkačík chápe obraz jako 
otevřenou strukturu, v níž se vrství 
osobní zkušenost, paměť i vizuální 
realita. Malba se tak nestává jen vý-
sledkem, ale především procesem. 

Součástí výstavy je cyklus Z jes-
kyně, v němž autor pracuje s před-
stavou jeskyně jako vnitřního pro-
storu paměti, myšlení a času. Dva 

z  těchto obrazů jsou přímo inspi-
rovány jeskyní Šipka v sousedním 
Štramberku, jejíž návštěvy ovlivnily 
autorovo uvažování o prostoru, cy-
klu a vrstvení zkušenosti. Další, co 
návštěvníci výstavy uvidí, je frag-
ment cyklu Z  kýblu, vycházející 
z každodenní ateliérové situace. Za-
schlé vrstvy barvy na stěnách kbe-
líků po prosvícení odhalují struk-
tury připomínající imaginární 
krajiny. Kbelík zde funguje jako do-
slovná matrice – forma, která obraz 
nevědomě generuje. Výrazným prv-
kem výstavy je i cyklus Doba plas-
tová reflektující současné obaly, vý-
lisky a předměty určené k  rychlé 
spotřebě a vyřazení. V kontextu mu-
zea, které uchovává hmotné stopy 

minulosti, tyto obrazy otevírají 
otázku, jaké předměty a obrazy po 
sobě zanechává dnešní doba a co 
jednou bude vypovídat o nás. 

Podle historičky umění a kurá-
torky Lucie Šiklové patří Ondřej 
Tkačík k autorům, kteří vědomě na-
vazují na tradici moderní malby 
a  rozvíjejí ji vlastním směrem. 
„Vchází do takzvaných vnitřních 
krajin podobně jako ‚inscape‘ kra-
jináři Šíma či Toyen. Nejde o iluzi 
reálné krajiny, ale o kraj, kde hrají 
roli spodní proudy, paměť a osobní 
zkušenost,“ uvádí Šiklová. Autor ak-
tuální výstavy na Fojtství se hlásí 
k abstrakci a reálné motivy ve svých 
dílech často redukuje na vztahy 
tvarů, světla a stínu.  

EVA! Králová 
nadchla diváky

Kopřivnice (dam) – První 
předplatitelské divadelní před-
stavení letošního roku zaplnilo 
velký sál kulturního domu 
zhruba jen z  poloviny. Ti, kteří 
v  neděli 11. ledna dorazili, ale 
zřejmě nelitovali a  výkon Evy 
Králové v životopisném předsta-
vení o Evě Pilarové odměnili pot-
leskem vestoje. Představení EVA! 
mělo premiéru loni na jaře a za 
půl roku stihlo nejen na domov-
ské scéně ve Zlíně, ale i na ces-
tách po republice nasbírat tři de-
sítky repríz. Představitelka hlavní 
role a zároveň i autorka předsta-
vení Eva Králová si pak tímto 
svým projektem vysloužila nejen 
uznání publika, ale i širší nomi-
naci na Thálii v kategorii muzi-
kál. Rozhovor o  inscenaci 
i vztahu Evy Králové k Evě Pila-
rové přineseme v  příštím čísle 
KN.

(Dokončení ze strany 1) 
Architektonický návrh zachovává původní 

charakter budovy včetně stávající podlahy a ně-
kterých prvků v duchu brutalismu, které doplní 
nové betonové a kovové detaily. Nový akustický 
podhled bude zavěšen pod přiznanými tech-
nickými rozvody. Vstupní trasa bude mírně 
upravena tak, aby návštěvníky přirozeně na-
váděla směrem k výtahům a recepci. 

Proměna vestibulu radnice bude realizo-
vána prostřednictvím čtyř samostatných zaká-
zek. Klíčové stavební úpravy provede společ-
nost JaTu stavby, s. r. o., za 10,2 milionu korun, 
mobiliář a interiérové prvky dodá Stavitelství 
Daniel Stryk za 1,8 milionu a gastrovybavení 
budoucího bufetu dodá Amerex trade, s. r. o., 
za víc než 800 tisíc. Součástí úpravy by mělo 
být i vybudování zcela nového přístupového 
schodiště s lehce upravenou dispozicí. Doda-
vatele a cenu této části rekonstrukce, která by 
měla být časově sladěna s druhou etapou úprav 
ve vestibulu, bude město znát začátkem února. 
Kompletní dokončení rekonstrukce je pláno-
váno na polovinu roku, přičemž instalace ná-
bytku a vybavení bufetu proběhne v závěrečné 
fázi na přelomu června a července.  
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KULTURA  •  5. 1. 
75 let fungování místní lout-

koherecké skupiny Rolnička 
připomněla expozice loutek, 
kulis i  historických záznamů 
souboru ve výstavním pavilonu. 
KULTURA  •  6. 1. 

Na závěr Tříkrálového hu-
debního večera v  kulturním 
domě byl pokřtěn zpěvník Při-
běželi do Betlema pastyře ob-
sahující čtyřiadvacet regionál-
ních koled a žertovných písní.  
SPORT  •  12. 1.  

Skvěle zvládnutou lednovou 
misí, a to hned na dvou závo-
dech na dvou různých konti-
nentech současně, zaujal tým 
pilota Tomáše Tomečka, který 
má základnu v areálu kopřiv-
nické Tatry. Zkušený pilot z Pří-
bora splnil v lednu jeden velký 
úkol jakožto rychlá asistence 
pro tým South Racing na „arab-
ském“ Dakaru 2025 a další tý-
mové vozy Tatra zdárně odpra-
covaly své úkoly při jiném 
závodě na Africa Eco Race na 
černém kontinentě.    
KULTURA  •  16. 1. 

ZUŠ Zdeňka Buriana hostila 
koncert Kyungnam Youth Or-
chestra. Soubor z  Jižní Koreje 
pod vedením dirigentky Lee Se-
ojunga ve spolupráci s žáky, pe-
dagogy a hosty místní školy hrál 
klasiku i korejské lidové písně. 
SPORT  •  24. 1.  

Rekordní účast 48 dětí měla 
tradiční náborová akce Českého 
svazu ledního hokeje s názvem 
Pojď hrát hokej. Příjemným pře-
kvapením na zimním stadionu 

v Kopřivnici byla účast patrona 
akce – legendárního obránce Ji-
řího Šlégra, člena triple gold 
klubu (vítěz NHL, MS a olym-
piády).    
KULTURA  •  27. 1. 

Michal Bumbálek, Miroslav 
Hanuš a Filip Teller se poslední 
lednové pondělí saunovali na 
jevišti kulturního domu v sati-
rické hře Zku*vení havlisti. 
SPORT  •  30. 1.  

Kopřivničtí sportovci na 
zimní Olympiádě dětí a mlá-
deže 2025 (26.–30. 1.), kterou 
pořádal Moravskoslezský kraj, 
byli vidět. Zlatou medaili v sou-
těži družstev si vyjela Eliška Ku-
báňová a zlato slavila i  trojice 
kopřivnických hokejistů Martin 
Moric, Lukáš Kijonka (oba nyní 
Oceláři Třinec) a Matěj Sýkora 
(nyní HC Vítkovice Ridera), kteří 
přispěli ke zlatému hattricku 
hokejového týmu Moravsko-
slezského kraje. Eliška Kubá-
ňová pak o pár dní později při-
dala i  zlato na MČR juniorů 
v  Břeclavi, kde další medaili 
(stříbrnou) pro FSC Kopřivnice 
přidal Tadeáš Václavík.    
MĚSTO  •  31. 1. 

Došlo k výměně provozova-
telů systému sdílených kol. Spo-

lečnost Nextbike po necelém 
roce zkušebního provozu vystří-
dala růžová Rekola, jejíž cenová 
nabídka byla o něco výhodnější. 
CHARITA  •  LEDEN 

Jubilejní 25. ročník Tříkrá-
lové sbírky na Kopřivnicku byl 
rekordní – lidé darovali celkem 
přes 1,6 milionu korun, což bylo 
zhruba o  120 tisíc více než 
v předchozím roce. Do sbírky se 
zapojilo 223 skupinek koled-
níků ve 14 obcích a 3 městech 
a  jen v samotné Kopřivnici se 
vybralo více než 300 tisíc korun. 
MĚSTO  •  ÚNOR 

Město použilo prvky tzv. 
soutěže o  návrh, aby získalo 
různé pohledy na revitalizaci 
centrální části sídliště Sever, 
konkrétně prostoru před objek-
tem Severka, s finančním limi-
tem 25 milionů korun. Oslovilo 
čtyři ateliéry, které měly navrh-
nout řešení zaměřené na kvalitu 
veřejného prostoru, zeleň, 
klima, pobytové funkce 
i drobné kulturní aktivity. 
MĚSTO  •  4. 2. 

Rada města Kopřivnice pře-
šla od února na plně elektro-
nický systém přípravy materiálů 
i hlasování, s cílem zefektivnit, 
ztransparentnit a zjednodušit 
její agendu. Současně byl upra-
ven jednací řád, aby umožnil 
elektronické schvalování, vzdá-
lený přístup i pružnější účast 
radních na jednáních. 
SPORT  •  8. 2.  

První mistrovský titul mezi 
dospělými vybojovala na Halo-
vém mistrovství České repu-

bliky ve vícebojích kopřivnická 
atletka Adéla Tkáčová. Vícebo-
jařka AKEZu Kopřivnice na 
šampionátu v  Praze vyhrála 
v novém osobním i klubovém 
rekordu 4 031 bodů. 
KULTURA  •  11. 2. 

Filmový klub promítl bez-
mála sto let starou filmovou pr-
votinu Martina Friče Pater Voj-
těch. Neméně romantické 
drama z r. 1928 doplnilo živou 
hudbou trio zdejších muzi-
kantů – Michal Burget, Václav 
Nevrlý a Tomáš Hubáček. 
KULTURA  •  14. 2. 

Kopřivnice si připomínala 
nejen 120. výroční narození 
Zdeňka Buriana, ale i  jubilea 
dalších významných kopřivnic-
kých malířů. Při té příležitosti 
byly oceněny současné osob-
ností místní výtvarné scény: 
Zdeněk Babinec, Lenka Dobi-
ášová, Karel Rosenkranz, Kate-
řina Zamišková, Anna Geor-
giadu, Hynek Tekula a  in 
memoriam malíř Vladimír Bo-
háč. Slavnostní večer v centru 
města doplnila premiéra tema-
tického videomappingu a kon-
cert tří generací hudební rodiny 
Burianových – Alvina, Jana a Ji-
řího. 

SPORT  •  22. 2.  
Fanoušci vzpírání si v Kop-

řivnici po dlouhých 37 letech 
užili nejvyšší mužskou soutěž. 
Vítězství z prvního dílu seriálu 
si z Kopřivnice odvezl favorizo-
vaný oddíl z Horní Suché, druhý 
byl Třinec a domácí tým, který 
nebyl v  úplně top kompletní 
sestavě, bral třetí místo. V bar-
vách Kopřivnice bojovali Voj-

těch Camfrla, Bao Tran, Martin 
Mičulek, Timotej Naňák, Daniel 
Berka a Samuel Žiga. 
TATRA  •  25. 2. 

Po 42 letech z kopřivnické 
výrobní linky sjela poslední ta-
trovka modelové řady Tatra 815. 
Vůz, který byl v pořadí 158 065. 
vyrobenou osmsetpatnáctkou, 
byl určen pro službu u českých 
hasičů. 
NÁDRAŽÍ  •  26. 2. 

Správa železnic uzavřela 
smlouvu na rekonstrukci kop-
řivnického vlakového nádraží 
za 86 milionů korun. Stavba za-
čala v dubnu a má trvat zhruba 
18 měsíců. Cestující se tak musí 
až do podzimu letošního roku 
smířit s provizoriem. Následně 
budou mít k dispozici moder-
nější a úspornější nádražní bu-
dovu. 
MNIŠÍ  •  ÚNOR 

Obyvatelé Mniší se v petici 
postavili za tamní kapli sv. Máří 
Magdaleny. 443 lidí, tedy více 
než 70 % dospělých obyvatel 
obce, požadovalo, aby město 
o objekt ve svém vlastnictví lépe 
pečovalo. Radnice zahájila od-
borné posouzení stavu stavby 
a  začala řešit možnosti její 
opravy. 
MĚSTO  •  6. 3. 

Zastupitelstvo města schvá-
lilo rozpočtové opatření, kterým 
do rozpočtu zařadilo akce a pro-
jekty za 50,275 milionu korun. 
Rozhodnutí prošlo téměř bez 
debaty, pouze s výhradou k dal-
ším výdajům směřujícím do 
centra města. 
KULTURA  •  7. 3. 

Ve Vile Machů se uskutečnil 
večer propojující koncert pís-
ničkářky Kaczi a vernisáž vý-
stavy obrazů Pavly Smetkové. 
Akce spojila hudbu a výtvarné 
umění inspirované Beskydami 
a vyvolala značný ohlas publika. 
SPORT  •  8. 3.  

Až poslední dvě kola nad-
stavby o 8.–13. místo definitivně 
rozhodly o záchraně hokejistů 
HC ISMM Kopřivnice ve druhé 
lize. Poslední skončilo Velké 
Meziříčí, které později uhájilo 
svou příslušnost v soutěži v ba-
ráži.  
SPORT  •  9. 3.  

Osmou příčku po základní 
části vybojovali florbalisté FBC 
Vikings Kopřivnice. Hned ve 
svém prvním roce po postupu 

z Národní ligy si jako nováček 
druhé nejvyšší soutěže v zemi 
zahráli play-off. Tam sice vy-
padli hned v předkole s Cho-
mutovem, což ale nic nemění 
na tom, že sezona to byla velmi 
solidní.   
MĚSTO  •  10. 3. 

Začaly úpravy veřejného 
prostranství před Muzeem 
osobních automobilů Tatra. 

Práce na nich se protáhly až do 
konce roku. Projekt za více než 
33 milionů korun byl financo-
ván hlavně z dotací EU a kraje, 
přičemž podíl města činil 
zhruba 6,5 milionu korun. 
KULTURA  •  18. 3. 

Představení Pusťte mě ven! 
s  Ivou Janžurovou sklidilo 
v Kopřivnici ovace vestoje a pat-
řilo k vrcholům loňského diva-
delního předplatného. Herecká 
legenda přes mírnou zdravotní 
indispozici téměř dvě hodiny 
sama bavila vyprodaný sál. 
MĚSTO  •  20. 3. 

Do provozu byly uvedeny 
nové veřejné toalety v suterénu 
kulturního domu. Bezbariérové 
WC za 4,7 milionu korun byly 
vybudovány v antivandal pro-
vedení a  jsou k dispozici bez-
platně. Už během prvních mě-
síců provozu se ale opakovaně 
objevují problémy s vandalis-
mem, zneužíváním toalet nebo 
třeba s násilnými vstupy po pro-
vozní době. 
STUDÁNKA  •  21. 3. 

Na svahu Červeného ka-
mene byla slavnostně požeh-
nána obnovená studánka pa-
třící do areálu zaniklé usedlosti 
U Hurských, na jejíž obnově se 
podíleli skauti i město. Akce při-
pomněla historii zaniklé use-
dlosti a zároveň se připojila ke 
kampani Hodina Země. 
SPORT  •  22. 3.  

Domácí tým házenkářů Ko-
přivnice se stal vítězem turnaje 
veteránů o putovní pohár Moj-
míra Šustaly. Ve sportovní hale 
ZŠ E. Zátopka se sešlo celkem 
šest týmů, které si zahrály dob-
rou házenou, a hlavně se za-
vzpomínalo na vynikajícího há-
zenkáře Mojmíra Šustalu, který 
zemřel v roce 2019 v pouhých 
45 letech. 
SPORT  •  29. 3.  

Městská hokejová liga 
(MHL) amatérských hokejistů 
v Kopřivnici a okolí poznala své 
mistry ve všech třech soutěžích. 
Velký finálový den MHL rozhodl 
o  tom, že tituly v  sezoně 
2024/2025 získaly Bartošovice 
(3. liga), Vratimov (2. liga) a Sli-
vovice (1. liga).    
PODNIKÁNÍ  •  2. 4. 

Města Kopřivnice a Nový Ji-
čín spustila projekt Podnikej 
Raz Dva, který nabídl sérii work-
shopů a podporu pro začínající 

podnikatele i  studenty. Cílem 
projektu za 834 tisíc korun bylo 
podpořit podnikavost a rozvoj 
drobného podnikání. Připra-
veny byly tematické workshopy 
i následné podnikatelské kluby, 
kde se setkávali začínající a zku-
šení podnikatelé. 
SPORT  •  5. 4.  

Největší úspěch kariéry si ze 
Zimního Mistrovství ČR žactva, 
kadetů, dorostu a  dospělých 
v dálkovém plavání přivezl kop-
řivnický plavec Jiří Zátopek, 
který se v Praze stal mistrem re-
publiky a nově vylepšil český ka-
detský rekord na čas 58:01,7. 
Tímto se nominoval na ME ju-
niorů v dálkovém plavání v Por-
tugalsku, kde později v červnu 
vyplaval skvělé šesté místo. 
KULTURA  •  8. 4. 

Žáci a učitelé ZUŠ MIS mu-
sic uvedli muzikálovou Sně-
hurku jako společný projekt té-
měř celé školy, do kterého se 
zapojili hudebníci, výtvarníci 
i pedagogové. Inscenace navá-
zala na dříve přerušené přípravy 
z  doby covidu. Kopřivnice si 
užila hned několik repríz ve vel-
kém sále KDK. 
MĚSTO  •  10. 4. 

V Kopřivnici začala výměna 
1 157 lamp veřejného osvětlení 
za nová LED svítidla v hodnotě 
přes 13,6 milionu korun. Práce 
probíhaly postupně po městě 
s  minimálními omezeními 

a poměrně se spěchalo, zakázku 
bylo nutné dokončit do konce 
června. 
KULTURA  •  11. 4. 

Na Fojtství byla zahájena vý-
stava Mizející řemeslo, která 
představila unikátní sbírku ma-
lířských válečků Ondřeje Ma-
tuly a historii dnes už téměř za-
pomenuté techniky dekorace 
zdí. Návštěvníci mohli vidět de-
sítky originálních vzorů, dobové 
pomůcky i ukázky práce s vá-
lečky. 
SPORT  •  12. 4.  

Kopřivnický házenkářský 
klub se rozloučil se svojí dlou-
holetou portorickou oporou. 
Portorický pivot Edwin Brito 
Benitez, 36letý bombarďák, 
který se stal miláčkem fa-
noušků, v šesti sezonách nasá-
zel v kopřivnickém dresu přes 
500 branek. 
MĚSTO  •  14. 4. 

Byla zahájena stavba 
okružní křižovatky na spojení 
ulic Záhumenní a Kpt.  Jaroše, 
která si vyžádala úplnou uza-
vírku průjezdu místem stavby. 
Společný projekt města a kraje 
za 16,8 milionu korun měl být 
dokončen za 75 dnů, přičemž 
se počítalo s možným prodlou-
žením kvůli přeložkám sítí. Na-
konec byla doprava v místě ob-
novena 1. srpna. 

KOPRSTAR  •  15. 4. 
Vítězkou soutěže KoprStar 

2025 se stala osmiletá Sofie Ka-
lichová, která uspěla v SMS hla-
sování s písní Buchet je spousta. 
Cenu poroty i diváků získala Pa-
vlína Honešová a Cenu inter-
netu obdržel Kristian Gebek. 
LAŠSKÝ POKLAD  •  15. 4. 

Turistická hra Lašský poklad 
byla oceněna jako Nejlepší tu-
ristický produkt roku 2024 
v oblasti Beskydy. Ocenění po-
tvrdilo úspěch projektu, který 
zábavnou formou propojuje 
poznávání regionu s aktivním 
trávením volného času a pod-
poruje šetrný turismus. 
SPORT  •  21. 4.  

Na 32. ročníku obřího tur-
naje Prague Handball Cup 
(PHC) se zaskvěly tři týmy KH 
ISMM Kopřivnice.  Všechny po-
stoupily ze základních skupin 
a mladší žáci slavně prošli až do 
finále, kde podlehli němec-
kému Lipsku. Zbylé dva týmy – 
minižáci a dorostenci – došly až 
do čtvrtfinále svých kategorií. 
Turnaje se účastnilo 771 týmů 
z 29 zemí světa.   
SLUMEKO  •  22. 4. 

Městská společnost Slu-
meko uspořádala svůj první 
den otevřených dveří a zpřís-
tupnila veřejnosti areál i komu-
nální techniku. Zhruba na čtyři 
stovky příchozích čekaly ukázky 
strojů, program pro děti i do-

spělé a  netradiční prohlídka 
podzemních prostor. 
KULTURA  •  24. 4. 

Do Kopřivnice přijela oce-
ňovaná inscenace Špinarka Di-
vadla Petra Bezruče, která na-
bídla silný doku-fikční portrét 
života a kariéry Věry Špinarové. 
Představení zaujalo kombinací 
živé hudby, emotivního vyprá-
vění a výrazných hereckých vý-
konů. 
MĚSTO  •  24. 4. 

Zastupitelstvo města jedno-
myslně schválilo zadání regu-
lačního plánu pro lokalitu Dolní 
roličky v Lubině o rozloze přes 
šest hektarů, určenou pro indi-
viduální bytovou výstavbu. Do-
kument má stanovit jasná pra-
vidla pro podobu zástavby, 
infrastrukturu i  veřejná pro-
stranství a  umožnit zahájení 
další přípravy využití území 
k rozvoji bydlení. 
KULTURA  •  25.–26. 4. 

Na festivalu netradičního 
divadla Kopřiva získalo Cenu di-
váků představení Stand Up 
Down brněnského Divadla Al-
dente a Cenu pořadatelů vizu-
ální inscenace Hic Sunt Draco-
nes Divadla Continuo. Těsně po 
skončení 39. ročníku Kopřivy se 
o něm mluvilo jako o potenci-
álně posledním.  

(Pokračování na straně 5) 

Výběr nejdůležitějších událostí roku 2025 v Kopřivnici a okolí

V rámci slavnostního večera k připomínce Z. Buriana došlo i na 
vystoupení tří generací hudební rodiny Burianů. 

Jedním z nejpůsobivějších představení 39. ročníku přehlídky Ko-
přiva byla inscenace Hic Sunt Dracones Divadla Continuo. 

Automobilka Tatra Trucks po 42 letech skončila s výrobou legen-
dárního typu T 815.                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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(Pokračování  ze strany 4) 
SPORT  •  26. 4.  

Bezmála dvanáct set dospě-
lých běžců, na čtyři stovky dětí 
a dvě desítky týmů a štafet ob-
sadily Kopřivnici, kde se konal 
závod série ČEZ RunTour 2025. 
Vítězem hlavního běhu na 
10 km se stal v mužské kategorii 
Pavel Dymák (Hvězda Pardu-
bice), mezi ženami vyhrála Mi-
chaela Čepová (PRORun Evolu-
tion).    
MĚSTO  •  1. 5. 

Centrum města se oficiálně 
stalo Novým náměstím. Název 
vzešel z  veřejného hlasování, 
kterého se zúčastnilo 544 lidí 
a které bylo rozhodnuto rozdí-
lem pouhých 12 hlasů před ne-
pojmenováním místa a o necelé 
dva měsíce dřív jej oficiálně 
stvrdilo zastupitelstvo. 
SPORT  •  2. 5.  

Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice se až do posledního 
kola play-out strachovali o zá-
chranu, kterou nakonec velmi 
těsně vybojovali, když skončili 
předposlední jedenáctí.  
PIETA  •  7. 5. 

Kopřivnice si připomněla 
80. výročí osvobození a konce 
druhé světové války pietním ak-
tem, do kterého se výrazně za-
pojili žáci místních škol. Ti 
představili klíčové události války 
a připomněli konkrétní lidské 
osudy spojené s místy uvede-
nými na památníku. 
KULTURA  •  11. 5. 

Na Novém náměstí se usku-
tečnil první hudební flashmob 

žáků, absolventů a pedagogů 
ZUŠ Zdeňka Buriana. Ti spo-
lečně zahráli ústřední melodii 
ze seriálu Bridgertonovi,  vy-
stoupení bylo zaznamenáno 
a má sloužit mimo jiné k pro-
pagaci školy. 
SPORT  •  17. 5.  

Až do celorepublikového fi-
nále poprvé v historii klubu do-
kráčely mladé volejbalistky VK 
Kopřivnice Blue Tigers U14. 
Mladší žačky vybojovaly titul 
Moravskoslezského kraje a pos-
tupně se přes dlouhodobou zá-
kladní část a následné postu-
pové turnaje prokousaly až na 
celorepublikové finále, kde 
s  kladnou bilancí šesti výher 
a pouhých čtyř porážek obsa-
dily osmé místo. 
KULTURA  •  17.–18. 5. 

MNDL Fest se kvůli počasí 
přesunul do Katolického domu, 
ale i  tak nabídl silný program 
pro zhruba dvě stovky návštěv-
níků. Vrcholem festivalu byl 
koncert kapely Ida The Young 
se zpěvačkou Iris Hobson-Ma-
zur. 
SPORT  •  18. 5.  

První titul kariéry na turnaji 
kategorie ATP challenger vybo-
joval kopřivnický tenista Hynek 

Bartoň. Jednadvacetiletý hráč 
společně s krajanem Micha-
elem Vrbenským ovládli čtyřhru 
na turnaji v Tunisu. 
KULTURA  •  24. 5. 

Filmový klub vzdal hold 
Zdeňku Burianovi celodenním 
programem složeným z filmů 
a málo známých dokumentů, 
ale také atraktivní výzdobou, zá-
bavnými workshopy a ještě ně-
čím navíc. Organizátoři vybírali 
z filmografií tvůrců, kteří se ne-
tajili obdivem k dílu Zdeňka Bu-
riana. 
KULTURA  •  25. 5. 

Jarní koncert ženského 
sboru Cantus Venuste byl tema-
ticky věnován vodě a vyvrcholil 
kantátou Otvírání studánek Bo-
huslava Martinů. Program spo-
jil lidové písně s klasickou sbo-
rovou tvorbou a  navázal na 
dlouhou tradici kopřivnického 
sborového zpěvu. 
ŠKOLSTVÍ  •  KVĚTEN 

Vyšší odborná škola v Kop-
řivnici přestala přijímat nové 
studenty a oznámila, že její čin-
nost má být postupně ukon-
čena do roku 2027. Důvodem 
byly ekonomické problémy 
způsobené úbytkem studentů 
během studia a neudržitelnost 
systému financování. 
MOSTY  •  29. 5. 

V Kopřivnici byly slavnostně 
uděleny ceny MOSTY za přínos 
ke zlepšení života lidí se zdra-
votním postižením, které po-
řádá Národní rada osob se zdra-
votním postižením ČR. 
Ocenění získaly mimo jiné 

České dráhy, pořad Černé ovce 
České televize a in memoriam 
právník a  aktivista Zdeněk 
Žižka. 
KULTURA  •  30. 5. 

Ve Vile Machů představila 
Klára Machů svou debutovou 
básnickou sbírku Až mě vypálí 
slunce, na níž pracovala několik 
let. Kniha vyšla v nakladatelství 
Dobrý důvod a byla symbolicky 
pokřtěna zapálením svíčky. 
LUBINA  •  5. 6. 

V Drnholci byla dokončena 
rekonstrukce požární zbrojnice, 
která přinesla nové zázemí pro 
místní dobrovolné hasiče. In-
vestice za 6,5 milionu korun, 
částečně krytá dotací, měla být 
jednotce předána k  užívání 
v průběhu června. 
DNY TECHNIKY  •  7.–8. 6. 

Na polygonu Tatry Trucks se 
uskutečnily Kopřivnické dny 
techniky spojené s Family Day 
automobilky, které přilákaly 
zhruba 20 tisíc návštěvníků. 
Lidé si mohli prohlédnout vý-
robní provozy, moderní tech-
nologie i  vojenskou techniku 
a vyzkoušet si jízdy v tatrovkách 
či vyhlídkové lety. 
MĚSTO  •  13. 6. 

Byl slavnostně a s tematic-

kým programem a exhibicemi 
otevřen nový pumptrack v are-
álu bývalého házenkářského 
hřiště, který už několik týdnů 
sloužil dětem i mladým jezd-
cům. Dráha za zhruba 4,8 mili-

onu korun má být základem 
budoucí sportovně-relaxační 
zóny zaměřené na aktivní trá-
vení volného času. 
HRY  •  14. 6. 

V  Kopřivnici proběhl 24. 
ročník Sportovních her zdra-
votně postižených, kterých se 
zúčastnilo 220 lidí všech věko-
vých kategorií. Akce nabídla 
sportovní soutěže, kulturní pro-
gram i společenské zakončení 
a opět propojila handicapované 
i nehandicapované účastníky. 
SPORT  •  14. 6.  

Shodně na 10. místě skon-
čili v sezoně 2024/2025 fotba-
listé FC Kopřivnice v 1.A třídě 
(nově 6. liga) a fotbalisté FC Vl-
čovice-Mniší v 1.B třídě (7. liga).  
TATRA  •  ČERVEN 

Tatra Trucks oznámila in-
vestiční program přesahující 7,3 
miliardy korun, jehož cílem je 
téměř zdvojnásobit výrobní ka-
pacitu a výrazně modernizovat 
výrobu. Investice mají přinést 
růst produkce až na 3 000 vozi-
del ročně, digitalizaci procesů 
a ekologizaci provozů, zejména 
v dceřiné společnosti Tatra Me-
talurgie. 
DOMOV  •  19. 6. 

Domov pod Bílou horou 
dnem otevřených dveří oslavil 
rok provozu. Za tu dobu sociální 
služba přijala 109 klientů, kapa-
cita 84 lůžek byla plně obsazena 
a v evidenci měla zhruba 400 
neuspokojených žádostí. 
SPORT  •  21. 6.  

Tři umístění v elitní desítce 
na Mistrovství České republiky 
v  Černošicích vybojovala vý-
prava sportovních gymnastek 
TJ Sokol Kopřivnice. Do haly 
Věry Čáslavské se díky svým vý-
konům během sezony probojo-
valy Linda Vu, Lucie Koptíková, 
Šárka Kubínová, Bára Kahán-
ková, Natálie Vu a Kateřina Ta-
káčová. 
KULTURA  •  24. 6. 

Filmový klub pozval diváky 
na Večer s Vladimírem Mertou, 
který připomněl jeho méně 
známou filmovou tvorbu z dob 
studií na FAMU i  z  počátku 
osmdesátých let. Program na-
bídl studentské filmy Rakovina, 
Ruce a  absolventský snímek 
Smrt krásných srnců, doplněné 
animovanou pohádkou Franti-
šek Nebojsa, a po projekci ná-
sledovala beseda i Mertův pís-
ničkářský recitál. 
MĚSTO  •  26. 6. 

Zastupitelé schválili zveřej-
nění záměru prodeje měst-
ských pozemků v lokalitě Západ 

pro výstavbu rezidenční čtvrti 
s nejméně 120 byty. Město ten-
tokrát nabízelo lokalitu včetně 
vyřešeného dopravní napojení 
a počítá i se změnou územního 
plánu, aby byl projekt pro de-

velopery atraktivnější. 
MĚSTSKÁ POLICIE  •  27. 6. 

Rezignace dlouholetého ve-
litele městské policie Jana Mül-
lera vyvolala na zastupitelstvu 
emotivní debatu, především 
kvůli nejasným důvodům jeho 
odchodu a původně zvažova-
nému odvolání. Starosta Adam 
Hanus uvedl, že šlo o rozdílnou 
představu o dalším směřování 
městské policie, nikoli o pochy-
bení Müllera. Zastupitelé rezig-
naci vzali na vědomí, dočasným 
vedením pověřili Lenku Janíko-
vou a vyhlásili výběrové řízení 
na nového velitele. 
MĚSTO  •  27. 6. 

Zastupitelé jednomyslně 
podpořili financování přestavby 
koupaliště a  rekonstrukce bý-
valé ZŠ Náměstí s náklady pře-
sahujícími 600 milionů korun. 
Začátek jejich realizace je otáz-
kou letošního roku. 
SPORT  •  5. 7.  

Kopřivnický plochodrážník 
Jan Macek splnil roli favorita, 
když vyhrál domácí závod Pře-
boru jednotlivců o pohár Auto-
klubu. Třiadvacetiletý borec na 
domácí dráze vyhrál všech pět 
jízd a s plným počtem bodů sla-
vil jasné první místo. 
TATRA  •  18. 7. 

Spor mezi akcionáři Tatry 
Trucks se na valné hromadě vy-
ostřil. Většinový vlastník CSG 
prosazuje miliardové investice 
a navýšení kapitálu o 2,7 mili-
ardy, což Promet blokoval s tím, 
že chybí jasná dlouhodobá stra-
tegie. Obě strany tvrdily, že jim 
jde o rozvoj firmy, ale lišily se 
v tempu a způsobu investování.  
MĚSTO  •  ČERVENEC 

Město převzalo znalecký 
posudek k  revitalizaci centra, 
ten ale spory s  dodavatelem 
stavby neukončil. Obsáhlá 
zpráva ukázala pochybení na 
straně projektanta, zhotovitele 
i při převzetí stavby. Rozjelo se 
další kolo jednání o odpověd-
nosti, odstranění vad a finan-
čním vyrovnání. 
SPORT  •  19. 7.  

Hynek Tekula se stal vítě-
zem 28. ročníku Kopřivnického 
Drtiče, poloorientačního MTB 
maratonu, na jehož start se na 
stadionu E. Zátopka v Kopřiv-
nici postavilo 403 bajkerů, 
z nichž do cíle dojelo 266.  
SPORT  •  20. 7.  

Významnou proměnou 
v  létě prošla vizuální identita 
hokejového klubu HC Kopřiv-
nice, který v  červenci odhalil 
zbrusu nové logo a návazná gra-

fická doplnění své nové a mo-
dernizované vizuální podoby. 
Hlavními prvky jsou písmeno 
K, list kopřivy a hokejka s pu-
kem. 
KULTURA  •  22. 7. 

Výstavní pavilon na Novém 
náměstí se poprvé proměnil 
v otevřený ateliér místních vý-
tvarnic, kde si lidé mohli pro-
hlédnout jejich práci i  sami si 
vyzkoušet různé techniky. Akce 
v  rámci Roku malířů se těšila 
velkému zájmu. 
KULTURA  •  7. 8. 

Začalo promítat letní kino 
Bikino. Jeho projekce navštívilo 
2 726 diváků, a to i přes příznivé 
počasí. Pořadatelé pokles zájmu 
přičítali hlavně tomu, že filmy 
byly v  době projekcí už do-
stupné na streamovacích plat-
formách 
JINDRA  •  11. 8. 

Na Novém náměstí se do-
časně usadil kovový triceratops 
Jindra z Kovozoo jako součást 
oslav 120 let od narození 
Zdeňka Buriana. Sedmimetrová 
socha z kovošrotu přitahovala 
velkou pozornost, i když v Kop-
řivnici zůstala jen do začátku 
září. 
POUŤ  •  22.–24. 8. 

Pouťový víkend nabídl 
v sadu E. Beneše bohatý pro-
gram od páteční albánské dis-
kotéky Malalata přes jarmark, 
divadla a regionální muziku až 
po večerní koncerty kapel Šou-
flšou a Poletíme? I přes změny 
v programu a nedělní déšť byla 
návštěvnost dobrá a akce po-
tvrdila pouť jako jednu z hlav-
ních kulturních událostí města. 
KOUPALIŠTĚ •  28. 8. 

Zájem o rozloučení s kop-
řivnickým koupalištěm před re-
konstrukcí byl značný. Díky tep-
lému počasí, volnému vstupu 

a připraveným atrakcím areál 
poslední den provozu doslova 
praskal ve švech. 
SPORT  •  29. 8.  

Patnáctiletá krasobruslařka 
FSC Kopřivnice Eliška Kubá-
ňová poprvé v životě startovala 
na závodě Juniorské Grand Prix 
(JGP, 13–19 let) a v turecké An-
kaře vybojovala skvělou 20. 
příčku v konkurenci 35 nejlep-
ších juniorek světa. Klub FSC 
Kopřivnice měl v Turecku i dal-
šího zástupce – Tadeáš Václavík 
mezi juniory obsadil pátou 
příčku.        
ZAPOJ SE!  •  29. 8. 

Koncert rappera Reginalda 
byl jedním z hlavních lákadel 
akce „Zapoj se!“ Návštěvníci si 
kromě jeho vystoupení užili 
i kapely Midnight či Kyselé ry-
bičky. Open mic scénu v prů-
běhu odpoledne využilo šest vy-
stupujících muzikantů, další 

lidé se bavili při výtvarných 
workshopech, na koloběžko-
vých exhibicích nebo si mohli 
nechat upravit účes v  Look 
zóně. Akcí vyvrcholil celoprázd-
ninový volnočasový projekt Ně-
kdo ven???  
RALLY  •  30. 8. 

56. ročník Tatra Veterán Ral-
lye Beskydy přilákal rekordních 
145 posádek historických tatro-
vek, které projely padesátikilo-
metrovou trasu z  Prostřední 
Bečvy do Kopřivnice. Akce při-
pomněla výročí modelů Tatra 
27 a T 815, nabídla pestrou pře-
hlídku několika vozů. 
SPORT  •  3. 9.  

Nejlepšího výsledku v his-
torii klubu v první lize dosáhli 
tenisté TK ISMM Kopřivnice ve-
dení nehrajícím kapitánem Mi-
roslavem Bartoněm. Ve skupině 
D první ligy, která slouží jako 
kvalifikace do nejvyšší extraligy, 
obsadili druhou příčku, a cel-
kově tak Kopřivnici patří dělené 
5.–8. místo v první lize. Na první 
místo, které by znamenalo po-
stup do dalších bojů a šanci na 
extraligu, chyběl Kopřivnici je-
diný vyhraný set, ke kterému 
v  jednom případě chyběly 
pouhé dva míčky. 
PŘEHRADA  •  6. 9. 

Vodní nádrž Větřkovice sla-
vila padesátiny celodenní akcí 
s  vodními sporty, hrami pro 
děti, výtvarným workshopem 
a  doprovodným programem 
pro celou rodinu. Návštěvníci si 
mohli i přes nepřízeň počasí vy-
zkoušet aquazorbing, padd-
leboarding nebo stezku s úkoly 
kolem přehrady. Jako dárek do-
stala přehrada knihobudku 
a později také „Lovečku“. 
KASÁRNA  •  10. 9. 

Začala proměna někdejších 
dělnických Kasáren na České 

ulici. Nový majitel Pavel Paleček 
chce objekt postupně oživovat 
a  rekonstruovat s  respektem 
k historii budovy. Cílem je vrátit 
objekt komunitě, nabídnout by-
dlení, ale i  pro podnikání či 
uměleckou činnost.  
MĚSTO  •  10. 9. 

Autoři a  zástupci města 
představili návrh úprav pro-
storu před Severkou na sídlišti 
Sever, který vzešel z architekto-
nické soutěže. Realizace pro-
měny veřejných prostor se plá-
nuje nejdříve na rok 2027. 
KULTURA  •  18. 9. 

Na Fojtství začala souhrnná 
výstava děl malíře Josefa Treu-
chela. Lidé mohli vidět obrazy 
převážně ze soukromých sbírek, 
včetně dosud veřejně nevysta-
vených děl. Výstava byla připo-
mínkou stého výročí narození 
kopřivnického výtvarníka. 

(Pokračování na straně 7) 

Výběr nejdůležitějších událostí roku 2025 v Kopřivnici a okolí

Skoro 1 200 dospělých a čtyři stovky dětí se postavily na start kop-
řivnického závodu ze série RunTour. 

Triceratops Jindra vyrobený ze železného šrotu se na Novém ná-
městí zdržel jen krátce, ale byl velkou atrakcí. 

Slavnostní otevření nově dokončeného pumptracku doplnily ex-
hibice zkušených jezdců.                        



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. – pá 16. ledna v 16.30 hodin histo-

rické drama USA Norimberk. 
Čt 15. – pá 16. ledna v 19.15 hodin sci-fi 

thriller USA 28 let poté: Chrám z kostí. 
So 17. ledna v 16.30 hodin Umění v kině 

Výstava: Benátky – nekonečně avantgardní.  
So 17. – ne 18. ledna v 19 hodin fantasy 

USA Avatar: Oheň a popel. 
Ne 18. ledna v 16.30 hodin komedie ČR, 

SK Dream Team. 
Po 19. ledna v  19 hodin sci-fi USA Pre-

dátor: Nebezpečné území. 
Út 20. ledna v  19 hodin historický FR 

Barvy času. 
Čt 22. – pá 23. ledna v 16.30 hodin kome-

die ČR, SK Šviháci. 
Čt 22. – pá 23. ledna v  19 hodin drama 

USA Důkaz viny. 
Ne 25. ledna ve 14 hodin animovaný USA 

Zootropolis: Město zvířat. 
Ne 25. ledna v 16.30 hodin komedie ČR, 

SK Šviháci. 
Ne 25. ledna v 19 hodin thriller USA Po-

mocnice. 
 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 18. ledna v 10 hodin pohádka pro děti 

Divadlo Čtyřlístek – Zlobivé ponožky. Příběh 
dvou kamarádů z pouličního krámku plného 
harampádí, kteří dětem zahrají pohádku 
o zlobivých ponožkách, které se nechtěly ne-
chat vyprat. 

Út 27. ledna v 19 hodin koncert Jarek No-
havica. Sólový recitál jednoho z našich nej-
známějších písničkářů s kytarou a heligonkou 
sestavený nejen ze známých písní, ale i z ak-
tuálních novinek z posledního alba Máma mi 
dala na krk klíč. 

 

 
KNIHOVNA  KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Patchwork Vladimíry 

Kaprálové. Umění skládanek z kousků látek 
představuje šička Vladimíra Kaprálová (čí-
tárna v KDK). 

Čt 15. ledna od 15 hodin Lovci perel. Za-
hájení 4. ročníku oblíbené čtenářské výzvy 
pro děti. Čeká vás odpoledne plné zábavných 
kvízů, mořského tvoření a  skvělých knih, 
které si budete chtít rozhodně přečíst. Přijďte 
a vydejte se s námi za poklady ukrytými mezi 
stránkami! 

Po 19. ledna v 18 hodin cestovatelská be-
seda Z  hlubin oceánu na Azorské ostrovy. 
Azorské ostrovy jsou považovány za pozůs-
tatky bájné Atlantidy. A  pokud je na tom 
špetka pravdy, pověsti o ní nelžou. Více o nich 
vám prozradí cestovatel Tomáš Kůdela (malý 
sál). 

Út 20. ledna od 9 hodin Minibookstart 
s  auty. Zveme malé čtenáře na dopoledne 
s knížkou Jiřího Žáčka O odvážném autíčku. 
Seznámíme se se zajímavými knížkami, bu-
deme si číst, povídat a  hrát si. Určeno pro 
děti do 3 let a  jejich doprovod (Centrum 
Pětka). 

Po 26. ledna v 18 hodin cestovatelská be-
seda Japonsko – S  Fuji pod Fuji. O  zážitky 
z cest po Japonsku se podělí Michal Štěpánek 
(malý sál). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Nekonečný svět. Vý-

stava obrazů Ivana Titora (do 18. ledna). 
 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 16. ledna v 19 hodin koncert Monika 

Lohrer a PJ Harvey Tribute Band. Jedinečné 
spojení dvou talentovaných místních uměl-
kyň – Moniky Lohrer a Šárky Hyklové. 
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•     Sběratel s více než 30letou 
praxí koupí a bezplatně ohod-
notí starožitnosti všeho druhu. 
Např: obrazy, mince, zlato, ho-
diny, porcelán a další starožit-
nosti. Platím vždy hotově na 
místě. Nejlepší ceny od sběra-
tele! Tel. 732 961 266 

RŮZNÉ

KULTURNÍ SERVIS                               aktuální informace MIC – 774 668 001        

Pátek 16. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 23. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Solidarita v našem městě: nízkoprahové 
denní centrum Racek děkuje za podporu 
úředníkům kopřivnické radnice, farníkům 
z Mořkova i dobrovolníkům 

Na finanční sbírku kopřivnické radnice navázaly i další 
aktivity. Pavel Obrátil uspořádal sbírku oděvů, do níž se za-
pojila široká veřejnost. Shromážděné oblečení poslouží zej-
ména lidem bez přístřeší a těm, kteří se ocitli bez základního 
zázemí. Oblečení jim pomůže zvládnout každodenní život 
i náročnější období roku.  

Významnou roli sehrála také každoroční potravinová 
sbírka farníků z Mořkova. Ta není jen jednorázovou pomocí 
– navazující potravinová podpora směřuje k lidem bez do-
mova průběžně po celý rok. Díky darům potravin mají tito 
lidé zajištěn alespoň základní přísun jídla, který je pro jejich 
přežití, zejména v zimním období, klíčový.  

Poděkování patří rovněž bistru Victorina Loca z Příbora, 
které opět přispělo darováním jídla v průběhu roku a tím vý-
znamně podpořilo pomoc lidem v nouzi. Velmi si vážíme 
této spolupráce, která ukazuje, že i místní podnikatelé mají 
srdce na správném místě.  

Rádi bychom rovněž vyjádřili poděkování návazným so-
ciálním službám a jejich pracovníkům za jejich každodenní 
nasazení i distribuci potravin. Díky spolupráci úřadu, dobro-
volníků, farníků a sociálních služeb vznikla v období Vánoc 
vlna solidarity, která dokáže efektivně pomoci tam, kde je to 
nejvíce potřeba.  

Za finanční i materiální pomoc děkují pracovníci 
 centra Racek a přejí všem úspěšný nový rok.  

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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HOKEJ: reg. liga dor. (28. kolo): HC Kopřivnice – HK Kroměříž 7:1; liga 
9. tříd sk. 9 (22. kolo): Havířov – HC Kopřivnice 7:3; liga st. žáků sk. 
A (dohr. 1. kolo): HC Kopř. – Havířov 0:8; liga st. žáků sk. B (dohr. 1. 
kolo): Rožnov – HC Kopř. 5:4; liga ml. žáků A, sk. 9 (dohr. 1. kolo): HC 
Kopř. – Vítkovice Ridera 2:5, (dohr. 2. kolo): VHK Vsetín – HC Kopř. 9:4; 
liga ml. žáků B sk. 21 (13. kolo): Olomouc – HC Kopř. 10:3, (14. kolo): 
HC Kopřivnice – Přerov 4:4, (15. kolo): Uničov – HC Kopřivnice 12:1.   
STOLNÍ TENIS: OP I.  tř. (12. kolo): TJ MSV Studénka A – ASK Tatra 
Kopř. A 18:0, pořadí soutěže: 1. Frenštát B 35, 2. ASK Tatra Kopř. A 27, 3. 
KST NJ D 27; OP II. třídy (14. kolo): Stolní Tenis Jeseník n. O. A – ASK 
Tatra Kopřivnice B 9:9 (Šmída 4, M. Klečka 3, Klepáč 1, Šmída/M. Klečka 
1), pořadí soutěže: 1. Mořkov C 35, 2. Příbor C 32, 3. ASK Tatra Kopř. B 
32. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 16. 1. 11–11.45, so 17. 1. 14–15.15, ne 18. 
1. 14–15.15, po 19. 1. 11–12.30, út 20. 1. 11–12.30, st 21. 1. 11–13, čt 22. 1. 
11–13, pá 23. 1. 11–11.45, so 24. 1. 14–15.15, ne 25. 1. 14–15.15 hodin  
FLORBAL: ne 18. 1. od 8 hod. 2. liga juniorů (11. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Intevo Třinec, od 13 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Tor-
pedo Havířov B; so 24. 1. od 18 hod. 1. liga mužů (21. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – ASL Orka Stará Boleslav – hala SOU  
FUTSAL: so 17. 1. od 8 hod. 2. okr. třída (5. kolo): Premier Futsal – Beach 
Boys Odry C (8), SK Beskyd Frenštát – Premier Futsal (8.45), Beach Boys 
Odry C – SK Beskyd Frenštát (9.30), Jokerit Kopřivnice B – Tsunami 
Příbor (10.15), G.T. Trojanovice B – Jokerit Kopřivnice B (11), Tsunami 
Příbor –  G.T. Trojanovice B (11.45), Velké Albrechtice – Kunčice 
p. O. (12.30), Blue Thunders Kopřivnice – Velké Albrechtice (13.15), Kun-
čice – Blue Thunders Kopřivnice (14) – vše hala SOU, od 18.30 hod. 
divize F (10. kolo): Jokerit Kopřivnice – FU Kopřivnice – sp. hala ZŠ E. 
Zátopka  
HOKEJ: pá 16. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Palkovice – Inde-
pendent (2. liga); so 17. 1. od 9 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 
11.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 16 hod. Městská hokejová 
liga: Vikymont – Janovice (2. liga), od 17.30 hod. Závišice – Netopýři (2. 
liga), od 19 hod. Lahvators – Fešáci (3. liga); ne 18. 1. od 9 hod. 6. tř. HC 
Kopřivnice – Uh. Ostroh, od 16 hod. Měst. hokej. liga: Stará Bělá – Jestřábi 
(1. liga), od 17.30 hod. Tatra – Brušperk (3. liga), od 19 hod. Frenštát – 
Bartošovice (3. liga); st 21. 1. od 18 hod. II. liga mužů (30. kolo): HC 
ISMM Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí; so 31. 1. od 17 hod. II. 
liga mužů (32. kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHKM Baník Hodonín  
KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 1. 6–14.30, 19–21, pá 16. 1. 6–8, 13–15, 17–21, so 
17. 1. 10–19, ne 18. 1. 10–19, po 19. 1. 6–8, út 20. 1. 6–17, 19–21, st 21. 1. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 22. 1. 6–14.30, 19–21, pá 23. 1. 6–8, 13–15, 17–
21, so 24. 1. 10–19, ne 25. 1. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 
tréninky SK ve 2 dráhách  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: so 17. 1. od 10 hod. OP I. třídy (13. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice A – TJ Spartak Bílovec C; pá 23. 1. od 18 hod. OP II. třídy (17. 
kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Hostašovice – vše ZŠ sv. Zdislavy 

(Pokračování ze strany 5)  
SPORT  •  20. 9.  

Keňští vytrvalci z  maďar-
ského Benedek-Teamu kralovali 
23. ročníku Běhu rodným kra-
jem Emila Zátopka. Trať dlou-
hou 22,3 kilometru z Kopřivnice 
do Rožnova p. R. zvládl nejrych-
leji Bernard Kitur v čase 1:19:19 
hodin. Mezi ženami zvítězila 
Ruth Nundu v čase 1:30:27 hod. 
Do cíle dorazilo celkem 253 
běžkyň a běžců a k tomu 35 šta-
fet. I letos hlavní závod doplnily 
tradiční události pro děti – šta-
fetový závod s názvem Minizá-
topek, kterého se účastní děti 
z  mateřských škol, štafetové 
běhy žáků základních škol – Zá-
topkova pětka a Zátopkova de-
sítka a dětské běhy a Lidový běh 
„pro všechny“ ráno před star-
tem hlavního závodu.   
MĚSTO  •  25. 9. 

Zastupitelé rozhodli 
o zdvojnásobení místního koe-
ficientu daně z nemovitosti pro 
podnikatelské objekty. V letoš-
ním roce se díky němu očeká-
vají daňové příjmy ve výši přes 
55 mil. Kč ročně. 

Město odstoupilo od směn-
né smlouvy s  firmou Brose 
a bere si zpět 41 tisíc m² v prů-
myslovém parku, kde měla 
firma stavět parkoviště. Kopřiv-
nice vrátí zhruba 18 mil.  Kč 
a může uvolněné pozemky na-
bízet dalším investorům. 
SPORT  •  30. 9.  

Velmi dobře si na jubilejním 
30. ročníku Velké ceny Kopřiv-
nice v plavání mladšího žactva, 
staršího žactva a  juniorů vedli 
zástupci SK Kopřivnice. V kon-
kurenci 24 oddílů z ČR a Polska 
dosáhli na triumf Tadeáš Vesel-
ský a  Jiří Zátopek. Michaela 
Richterová a Aneta Pantůčková 
byly v celkových součtech svých 
kategorií shodně na třetí příčce. 
VOLBY  •  3.–4. 10. 

Při volbách do sněmovny 
zaznamenala Kopřivnice nej-
vyšší zájem za posledních 27 let. 
Volební účast překročila 66 %. 
Hnutí ANO výrazně posílilo 
a s více než 38 % hlasů jasně zví-
tězilo, zatímco koalice SPOLU 
i SPD oproti minulým volbám 
oslabily. Starostové a Piráti do-
hromady získali více hlasů než 
před čtyřmi lety, tradiční levice 
naopak dál ztrácela podporu. 
PRESSOVÁNÍ  •  9. 10. 

Spisovatel Pavel Kosatík byl 
hostem Kopřivnického presso-
vání a debatoval o limitech svo-
body, technologiích a součas-
ném světě. 
KULTURA  •  16. 10. 

Diváky v kulturním domě 
bavila komedie Kaktusový květ 
s Lukášem Vaculíkem v hlavní 
roli. Pro místní publikum to 
bylo nečekaně poslední setkání 
s  hercem Pavlem Nečasem 
v jedné z menších rolí. 
KULTURA  •  18. 10. 

Komorní orchestr Kopřiv-
nice oslavil 30 let fungování ju-
bilejním koncertem v Katolic-
kém domě pod vedením Petra 
Rajnohy. Zazněly melodie Hän-
dela, Bendy, Sibeliuse, Schu-
berta. Připomenuta byla nejen 
zakladatelka souboru Markéta 
Melčáková, ale i všichni dosa-
vadní dirigenti. 
KULTURA  •  19. 10. 

Novou sezonu divadelního 
předplatného zahájilo předsta-
vení Pstruzi z  pražského Di-
vadla Ungelt s Pavlem Liškou, 
Jaromírem Dulavou a Alenou 
Mihulovou. Diváky bavil hořký 
humor existencionálně ladě-

ného příběhu o přátelství, stra-
chu ze smrti a radosti ze života. 
SPORT  •  21. 10.  

Plochodrážní tým SPT Profil 
Team Kopřivnice vybojoval titul 
v první lize družstev. Vítězství 
bylo pro Kopřivnici o to sladší, 
že na něj dosáhla po dlouhých 
46 letech. Kopřivnici táhl za tri-
umfem tradiční lídr Jan Macek 
a  také mladičký Slovinec Sven 
Cerjak, další potřebné body při-
dali Jakub Valkovič a  Radek 
Bambuch.  
MĚSTO  •  24. 10. 

Před muzeem osobních au-
tomobilů bylo instalováno nové 
dekonstruované logo Tatry 
z  pěti otočných ocelových 
kruhů. Nový fotopoint, který je 
zároveň i netradičním mobiliá-
řem, navrhli architekti z ateliéru 
m2au a  na jeho vzniku se fi-
nančně podílela i samotná au-
tomobilka. 
KULTURA  •  24. 10. 

Držitel ceny Vinyla rapper 
Anki vystoupil v Galerii Galaxie. 
Představil osobní set inspiro-
vaný vlastní identitou, rodinou 
i  vztahem k  Vietnamu. Jako 
předskokan ho nakonec doplnil 
místní hudebník Lukáš Sedlá-
ček se sólovým projektem Hip-
pobelly. 
FIESTA  •  25. 10. 

Nové náměstí hostilo me-
xicko-španělskou fiestu Día de 
los Muertos. Vystoupila kapela 
Adána Sáncheze, hrálo se di-
vadlo souboru Loutky bez hra-
nic, děti tvořily lebky a vařila se 
mexická kuchyně. Program 
uzavřela projekce filmu Coco. 
MĚSTO  •  31. 10. 

Hlasování o Koprojektech 
vyhrál návrh na oplocený psí 
výběh u Tesca, který podpořilo 
671 lidí a měl se realizovat v le-
tošním roce. Hlasovalo rekord-
ních 1 501 obyvatel a město plá-
nuje využít i  některé neús- 
pěšné nápady svých obyvatel. 
SPORT  •  2. 11.  

Patnáctiletý Matyáš Frýdl, 
sportovec z  Lubiny, jenž při 
úrazu těsně před Vánoci 2024 
přišel při střetu s vlakem o levou 
nohu pod kolenem, zažil turbu-
lentní rok. Již po dvou měsících 
od nešťastné události se 
v únoru 2025 vrhnul na para-
hokej, téměř ihned byl zařazen 
do reprezentačního programu 
a v listopadu už si připsal první  
starty za český parahokejový 
tým. Na prestižním turnaji IPH 
Cup v Ostravě debutoval v zá-
pase proti Kanadě a byl u toho, 
když národní tým před více než 
dvěma tisícovkami fanoušků 
v  Ostravar aréně vybojoval 
bronzové medaile.     
KULTURA  •  3. 11. 

Někteří žáci, ale i pedago-
gové zdejší ZUŠ Zdeňka Buri-
ana měli výjimečnou příležitost 
přiučit se o umění klavírní im-
provizace od světově uznáva-
ného klavíristy a skladatele To-
máše Kača.  
MOTÝLEK  •  7.–8.11. 

V kulturním domě se usku-
tečnil 28. ročník přehlídky Mo-
týlek s účastí zhruba 300 dětí 
z  Česka, Slovenska, Polska 
a Francie. Přehlídka tvorby han-
dicapovaných dětí měla pod-
titul „pohádkový“ a přinesla tra-
dičně hlavně taneční, hudební, 
ale i divadelní vystoupení. 
SLUMEKO  •  LISTOPAD 

Město se Slumekem zahá-
jilo revizi dopravního značení 
v Kopřivnici. Díky ní by měly 
zmizet desítky zbytečných zna-
ček. Cílem bylo snížit vizuální 

smog, zpřehlednit provoz a do-
plnit značení jen tam, kde sku-
tečně chybělo. 
SPORT  •  11. 11. 

Tři medaile slavil pořadatel-
ský oddíl FSC Kopřivnice na do-
mácím 52. ročníku Velké ceny 
Města Kopřivnice v krasobrus-
lení s podtitulem O tatrováckou 
brusli. Třetí místa vyjely Eliška 
Kubáňová (juniorky), Anna Krá-
líková (mladší žačky) a Natálie 
Sopuchová (žačky).  

Úctyhodných 189 skokanek 
a skokanů do výšky ze základ-
ních škol z Kopřivnice a okolí se 
utkalo na 11. ročníku Memori-
álu Otakara Michálka v Kopřiv-
nici, který byl zároveň již 33. roč-
níkem Kopřivnické laťky.    
FÓRUM  •  12. 11. 

Na fóru Plánujme společně 
občané sestavili žebříček měst-
ských priorit. Nejvýše skončila 
rekonstrukce psího útulku, 
druhé místo obsadila podpora 
ploché dráhy a návrhy pak po-
stoupily do celoměstského hla-
sování, které mělo ověřit, zda 
odpovídají názorům širší veřej-
nosti. Toto hlasování pak prio-
rity významně pozměnilo. 
KULTURA  •  15. 11. 

V muzeu nákladních auto-
mobilů vystoupil Vladimír Ja-
vorský s autorským projektem 
Ještě je, který spojoval poezii, 
folk, jazz i  soudobou klasiku. 
Spolu s ním hráli Martin Friedl 
a jeho kapela. Koncert byl sou-
částí Hudebních výletů Svato-
václavského hudebního festi-
valu. 
KULTURA  •  15.–17.11. 

Filmový Supermaraton za-
plnil kopřivnické kino osmnácti 
superhrdinskými filmy z uni-
verz Marvel i DC a nabídl kom-
binaci osvědčené klasiky, novi-
nek i animací pro děti i dospělé. 
Kromě filmů návštěvníci ocenili 
tematickou výzdobu kulturního 
domu. 
MĚSTO  •  18. 11. 

Revitalizované centrum Ko-
přivnice bylo po více než dvou 
letech od dokončení stavby zko-
laudováno. Proces odstraňování 
vad a nedodělků bude ale po-
kračovat i letos. 
KULTURA  •  21. 11. 

V ZUŠ Zdeňka Buriana se 
uskutečnil klavírní koncert, 
který byl zároveň křtem nového 
koncertního křídla značky Pe-
trof. Vystoupili klavírista Tomáš 
Vrána, žákyně Adéla Eliášová 
a studentka konzervatoře Te-
reza Jalůvková a zněly skladby 
Chopina a Liszta. Program byl 
zvolen tak, aby co nejlépe před-
vedl zvukové možnosti nového 
nástroje. 
TS TATRA  •  22. 11. 

Patrik Pařízek a  Julie Ptáč-
níková z Tanečního klubu For-
tuna Zlín se stali absolutními ví-
tězi 57. ročníku Taneční soutěže 
Tatra, když vyhráli standard i la-
tinu v dospělé i mládežnické ka-
tegorii. 
MĚSTO  •  30. 11. 

V rámci nedělního zahájení 
adventu měla svou premiéru 
také nová světelná výzdoba na 
Novém náměstí. Mamutí sa-
mice s mládětem se okamžitě 
staly miláčky přítomných dětí. 
Na jejich výrobu padlo přes 200 
metrů nerezového drátu, 
zhruba 270 metrů světelného 
řetězu a  především stovky 
a stovky hodin práce. 
PYROTECHNIKA  •  1. 12. 

Novela zákona výrazně 
omezila používání zábavní py-
rotechniky i v Kopřivnici. Rad-

nice musela hledat nové místo 
odpalu novoročního ohňo-
stroje. Přestože používání zá-
bavní pyrotechniky je na většině 
území města zakázáno záko-
nem, mnozí lidé omezení bě-
hem prosince nerespektovali. 
ERICH JAEGER  •  PROSINEC 

Společnost Erich Jaeger za-
čátkem prosince oznámila od-
chod z Průmyslového parku ve 
Vlčovicích a přesun výroby do 
Moldavska. Výpovědi dostalo 
asi 137 zaměstnanců. Část pro-
puštěných získala nabídky od 
dalších firem v regionu. Areál 
závodu je nabízen k prodeji. 
KULTURA  •  9. 12. 

Vánoční koncert žáků ta-
nečního oboru ZUŠ Zdeňka Bu-
riana byl beznadějně vypro-
daný během několika minut po 
spuštění předprodeje. Vystou-
pili na něm všichni žáci oboru 
od přípravky po dospělé a pro-
gram tvořilo 22 školních chore-
ografií a dvě hostující vystou-
pení Kateřiny Lukešové a Petry 
Věntusové.  
MĚSTO  •  11. 12. 

Sedmnáct z devatenácti za-
stupitelů schválilo rozpočet 
města na rok 2026 ve výši 953,7 
milionu korun. Ten bude v le-
tošním roce doplněn o  pro-
středky z úvěrů a dotací na velké 
investiční projekty. 

Zastupitelé schválili spolu-
práci s polským městem Raci-
bórz, díky které může usilovat 
o dotaci na obnovu uzavřené 
Bezručovy vyhlídky. Náklady na 
novou rozhlednu se odhadují 
na 2,3 milionu korun a při zí-
skání dotace měla Kopřivnice 
doplatit zhruba 1,3 milionu. 
ŠKOLKA  •  15. 12. 

Mateřská škola Pionýrská 
byla narychlo uzavřena a 66 dětí 
bylo přestěhováno do náhrad-
ních prostor poté, co byla v bu-
dově naměřena téměř osmkrát 
vyšší koncentrace 2-ethylhexa-
nolu, než povolují hygienické li-
mity. Město začíná pracovat na 
zjištění zdroje kontaminace 
a jejím odstranění. 
KOUPALIŠTĚ  •  15. 12. 

Na kopřivnické radnici byla 
podepsána smlouva s BB-KEY 
Kopřivnice, dodavatelem re-
konstrukce kopřivnického kou-
paliště. Sdružení společností 
BERNDORF BÄDERBAU, s. r. o., 
a První KEY-STAV, a. s., by mělo 
prakticky nové koupaliště vybu-
dovat za 200 milionů a 200 tisíc 
korun. Práce by měla začít 
v těchto dnech, s otevřením are-
álu se počítá v letní sezoně 2027. 
KULTURA   •  27. 12. 

Komorní orchestr Kopřiv-
nice se sbory Ondráš a Lašan 
uvedl v kostele sv. Bartoloměje 
Českou mši vánoční. Kromě po-
pulární „Rybovky“ si nabitý kos-
tel vyslechl i Mozartův Klarine-
tový koncert A dur se sólistou 
Davidem Žárským. 
SPORT  •  29. 12.  

Další dobrou sezonu měl 
v roce 2025 kopřivnický tenista 
Hynek Bartoň, který si do sta-
tistik zapsal výrazně kladnou bi-
lanci zápasů 51/30, z toho 31/18 
a na tvrdých površích 20/12. Ve 
světovém žebříčku ATP se Bar-
toň z  lednové pozice 447 pos-
tupně propracoval do první tří-
stovky (maximum 296) 
a v posledním vydání žebříčku 
ATP na konci prosince mu pa-
třila pozice č. 304. Nejlepšími 
výsledky sezony byla dvě semi-
finále antukových challengerů 
(Tampere – Finsko, Hersonissos 
– Řecko).    

Výběr nejdůležitějších událostí roku 2025...

Prostějov (mha) – Výborně si vedla čtveřice kopřivnických zá-
stupců na Zimním poháru ČR jedenáctiletého žactva. V Prostějově 
na sklonku minulého roku navázali všichni čtyři na dobrý podzim 
a předvedli se v dobrém světle, a to včetně pěti medailí.   

Klub SK Kopřivnice na Zimním poháru ČR jedenáctiletého 
žactva – část Morava reprezentovala čtveřice vedená trenérkou 
Petrou Kahánkovou – Aneta Pantůčková, Adéla Šenkeříková, Eva 
Pustějovská a Tadeáš Veselský. Aneta Pantůčková si vyplavala 
krásnou 7. pozici na 100 P, na dvojnásobné trati brala 8. pozici. 
Adéla Šenkeříková si na všechny své starty o dost vylepšila svá 
osobní maxima a nejlépe se umístila na 13. místě v disciplíně 200 
Z. Eva Pustějovská se svými podzimními výkony nominovala na 
tři disciplíny a ve všech si vylepšila své osobáky, když nejlépe se 
umístila na 16. pozici na 800 VZ. Ve velké pohodě přijel do Pro-
stějova Tadeáš Veselský, který přijel obhajovat jednak své loňské 
úspěchy, jednak prvenství z Letního poháru. Vše se mu povedlo 
měrou vrchovatou. V Prostějově si vyplaval zlatý hattrick, a  to 
v disciplínách 50 a 100 M a 100 Z. V disciplíně 200 VZ se stal vice-
mistrem Moravy a na dvojnásobné trati bral bronz.  

Plavci zářili na Zimním poháru ČR 
v Prostějově, Veselský slavil 5 medailí 

Říčany (mha) – Tenisté TK Sparta Praha i s kopřivnickým te-
nistou Hynkem Bartoněm v sestavě obhájili titul v extralize smí-
šených družstev. Na sklonku uplynulého roku Sparta ve finále 
podobně jako před rokem porazila TK Precheza Přerov a radovala 
se z 12. titulu. Hynek Bartoň se na konci úspěšné sezony, ve které 
se z pozice kolem 450. místa v lednu 2025 propracoval až na pozici 
304 v prosinci 2025, předvedl v dobré pohodě a vyhrál všechny tři 
svoje zápasy.       

V prvních dvou zápasech ve skupině Sparta Praha nejprve 
porazila družstvo Plíšková Tennis Academy po dramatu až vý-
sledkem 5:4. Vítězství Hynka Bartoně nad slovenským tenistou 
Milošem Karolem (ATP 436) 6:4, 4:6, 6:4 tak bylo velmi důležité 
a pomohlo udržet naděje na titul. Ve druhém utkání Sparta pora-
zila I. ČLTK Praha poměrem 5:1, když Bartoň přispěl opět výhrou, 
tentokrát nad krajanem Jonášem Forejtkem (ATP 441) 7:5, 6:4. 
V následném finále Sparta Praha stejně jako loni přehrála TK Pre-
cheza Přerov, tentokrát v poměru 5:2 a i do třetice Hynek přispěl 
bodem, když vyhrál svůj zápas se Slovákem Norbertem Gombo-
šem (ATP 296) po setech 7:6(1), 7:6(0).  

Hynek Bartoň pomohl Spartě 
k obhajobě titulu v extralize 



Kopřivnice (mha) – Dva 
body ze šesti možných si v no-
voročních zápasech I. ligy při-
psali florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice. V obou případech – 
v Otrokovicích a doma s Plzní –
to bylo po prohraných samo-
statných nájezdech.     
Goldea Panthers Otrokovice – 
FBC Vikings Kopřivnice 3:2sn 
(2:0, 0:1, 0:1 – 0:0) 

Do nového roku vstoupili 
Vikingové hned první lednovou 
neděli zápasem 18. kola v Otro-
kovicích. A nebyl to zrovna po-
vedený začátek. Po dlouhé li-
gové pauze zapříčiněné jednak 
Vánocemi a jednak ještě před-
tím celorepublikovou soutěžní 
pauzou vyplněnou ženským 
MS ve florbale, které se konalo 
v Brně a Ostravě, se Vikingové 
rozjížděli jen pozvolna a  do-
mácí tým toho dokázal využít 
na maximum. Osudnou se Kop-
řivnici stala 14. minuta, ve které 
hosté během pouhých sedm-
nácti vteřin dvakrát inkasovali 
a pak vlastně po celý zápas do-
háněli toto manko. Na jedno-
brankový rozdíl snížil v  pro-
střední části kapitán Kresta 
a ještě lepší to bylo v 52. minutě, 
kdy Michna vyrovnal na 2:2, 
a s tímto stavem už se do konce 
základní hrací doby nedělo nic. 

V následném pětiminutovém 
prodloužení byli sice hosté 
mírně aktivnější na střely (5:2), 
ale brankově to vyjádřit nedo-
kázali. Bod navíc tak po nájez-
dech brali domácí Panteři. Ho-
stující tým oprávněně bral 
jeden bod jako ztrátu. Od druhé 
třetiny byli hosté střelecky ak-

tivnější, na střely celkově zápas 
vyhráli 27:12, ale na více než 
pouhý bod to nestačilo. „Zápas 
rozhodla první třetina, která 
byla z  naší strany tristní. Od 
druhé části už to bylo lepší a dle 
mě byl na hřišti jen jeden tým, 
ale bohužel naše střelecká im-
potence a velké množství nevy-

užitých šancí nás stály body, 
kterých jsme měli mít více,“ 
hodnotil zklamaně prohraný 
duel trenér florbalistů Kopřiv-
nice Martin Nehera.     

Branky: 14. Halama, 14. Máček, 
rozh. nájezd Červenka – 38. Kresta, 
52. Michna. FBC Vikings Kopř.: Ka-
lina (Šigut) – Kresta, Škývara, Štefá-

nek, Peterek, Michna, Kűffer – So-
cha, Kostelník,  T. Janek, D. Kusz, 
Svoboda, Holaň, T. Kusz, Frýdl, Jan 
Toman.   
FBC Vikings Kopřivnice – FBŠ 
Slavia Fat Pipe Plzeň 2:3sn (0:0, 
1:2, 1:0 - 0:0) 

Plzeň musela v promrzlém 
a zasněženém druhém ledno-
vém víkendu cestovat k zápasu 
na druhý konec republiky, ale 
450 km dlouhá cesta se na jejich 
výkonu nijak nepodepsala. 
První třetina dokonce nepřine-
sla žádnou branku, což zase 
není ve florbale tak obvyklé. 
První branku viděli fanoušci až 
před polovinu zápasu a do ve-
dení šli hosté. Po vyrovnání ak-
tivního Kostelníka však přišel 
další úder Plzně a  domácí 
znovu museli dohánět. Podařilo 
se jim to až v 51. minutě díky 
Svobodovi – 2:2. V následném 
prodloužení se nerozhodlo, 
v  nájezdech byli šikovnější 
a šťastnější hosté, kteří si tak na 
dlouhou cestu domů zabalili 
dva body. V  domácím táboře 
panovalo lehčí zklamání. „Pro 
nás to bylo těžké utkání, 
a přesně to jsme s Plzní čekali. 
Měli jsme to rozhodnout ve třetí 
třetině. V prodloužení jsme ještě 
měli dvě prázdné brány, ale gól-
man soupeře jim to vychytal. Po 

Otrokovicích to jsou další dva 
ztracené body, takže celkově 
čtyři, to nám do závěru základní 
části moc nehraje, tabulka je vy-
rovnaná a každý bod se bude 
počítat,“ hodnotil utkání pro 
klubový web trenér týmu Mar-
tin Nehera.   

Branky: 34. Kostelník, 51. Svo-
boda – 27. a 36. Fuchs, rozh. nájezd 
Med. FBC Vikings Kopř.: Kalina (Ši-
gut) – Kresta, Škývara, Michna, Pe-
terek, Socha, Kűffer – T. Janek, Kos-
telník, Zátopek, D. Kusz, Svoboda, 
Holaň, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, 
Štefánek, Jan Monsport. Výsledek 
17. kola: FBC Vikings Kopř. – Tor-
pedo Havířov 2:3 (1:0, 1:1, 0:2), 
branky: 18. Socha, 24. Jiří Toman – 
22. Chmiel, 44. a 54. Vojáček.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Nejprve zlomili 
jednu skoro nekonečnou sérii, potom si 
užili svátky a  ihned po nich se vrhli do 
tvrdé přípravy na jarní část. Takový byl 
program extraligových házenkářů KH 
ISMM Kopřivnice na přelomu starého 
a nového roku. Do extraligového kolotoče 
se házenkáři vrátí ve středu 4. 2. zápasem 
v Lovosicích, v sobotu 7. 2. přivítají ve své 
hale Zlín (od 18 hod.).     

Kalendářní rok zakončil tým Kopřiv-
nice zápasem 16. kola ve Strakonicích, 
kde ještě nikdy nezvítězil. A  to už dnes 
neplatí, protože Kopřivničtí tuto nelicho-
tivou sérii zlomili a odvezli si výhru 33:31. 
Sice byla trochu kostrbatá, když hosté 
prohospodařili sedmibrankový náskok 
(50. – 24:31), ale finiš Strakonic přišel 
pozdě a Kopřivnice uhájila své perně vy-

dřené body. „Konečně jsme to prolomili 
a vyhráli jsme tam, body jsme potřebovali 
jako sůl. Na klucích jsem viděl, že strašně 
moc chtěli a šli za tím,“ chválil trenér své 
svěřence, kteří se hned po svátcích vrhli 
na přípravu na další extraligové boje. 
„Kluci makají tvrdě, kondičku potřebu-
jeme nabrat, v některých podzimních zá-
pasech se mi to úplně nepozdávalo, proto 
jsme začali brzy a  intenzivně,“ hlásí ze 
zimní přípravy šéf klubu Jiří Gřes, který 
měl připraveno několik variant posílení 
týmu pro jaro, ale zatím se ledy nepoh-
nuly. „Měli jsme vytipováno několik 
hráčů, z nichž byl nejzajímavější polský 
skoro dvoumetrový hráč na spojku, ale 
bohužel si vážně poranil koleno a bylo po 
všem,“ řekl Jiří Gřes. Tým Kopřivnice se-
hraje ve druhé polovině ledna několik pří-

pravných utkání zřejmě s polskými sou-
peři, jedno modelované utkání s prvoli-
govými Hranicemi se hrálo po uzávěrce 
tohoto vydání (14. 1.). Chance extraligu 
po dlouhé pauze, kterou vyplní mistrov-
ství Evropy i  s  českou účastí, čeká ještě 
šest zápasů základní části a pak se soutěž 
rozdělí na první osmičku, která si zahraje 
play-off, a týmy na 9.–12. místě, které bu-
dou hrát play-down.    

Výsledek 16. kola: HBC Strakonice 1921 
– HK ISMM Kopřivnice 31:33 (14:19). Sestava 
a  branky Kopřivnice: Krupa, Žingor, Flajsar 
12/3, Zbránek 6, Hanus 5, Pelák 3, Bukovský 2, 
Bystrický 2, Ježek 2, Roman 1, Palacký, Tsitko, 
Petřík, Zima, Najer, Daníček. Nejvíce branek 
Strakonic: Němec 10, A. Nejdl 6, M. Nejdl 5. 
Pořadí Chance extraligy po 16. kole: 1. Kar-
viná 30 bodů, 2. Plzeň 28, 3. Dukla Praha 24, 
… 10. KH ISMM Kopřivnice 8.  
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Vikingové v novém roce brali jen dva ze šesti možných bodů, dvakrát padli v nájezdech  

Florbalisté Kopřivnice v prvním domácím utkání v novém roce přivítali Plzeň. Na snímku s míčkem 
střelec jedné z branek Vikingů Jakub Kostelník, vpravo Tomáš Janek (č. 9).     FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři zlomili prokletí, pak se vrhli do intenzivní přípravy na jaro

Kopřivnice (mha) – Čtyřmi 
body ze tří zápasů (25. – 27. 
kola) vstoupili do nového roku 
druholigoví hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. V  tabulce 
východní skupiny se Kopřiv-
nice pevně drží na pozicích za-
ručujících play-off a  na jede-
náctou Opavu má patnác- 
tibodový náskok.     
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Spartak Uherský Brod 6:7 
(2:2, 2:2, 2:2 – 0:1) 

Už v  prvním vzájemném 
duelu sezony v  listopadovém 
12. kole to byla pořádná divo-
čina, když Kopřivničtí vedli už 
4:1, ale nakonec prohráli 5:7. 
První utkání po vánoční pauze 
přineslo dokonce ještě více 
branek a  nakonec jen jeden 
bod pro Kopřivnici. Bezmála 
šest stovek fanoušků v Kopřiv-
nici vidělo celkem třináct bra-
nek, k tomu také sedmnáct vy-
loučení, v  akci byli oba 
brankáři domácího celku, ještě 
více v  akci byl domácí ofen-
zivní tahoun této sezony Filip 
Indrst, který vstřelil hattrick 

a přidal i asistenci. Ale ani jeho 
mimořádný střelecký počin 
nepomohl domácímu týmu 
k více než jednomu bodu. Po 
divokém skóre 6:6 se v násled-
ném prodloužení hraném tři 
na tři štěstí přiklonilo na 
stranu slováckého týmu, když 
už po 43 vteřinách ukončil zá-
pas nejproduktivnější hráč 
hostů Chludil. Spokojenost tak 
panovala v hale jen částečná. 
„Jediní spokojení mohli být fa-
noušci, kteří viděli třináct bra-
nek. My jsme chtěli bodovat za 
tři body, bohužel máme jen je-
den. Šlo o klasický povánoční 
zápas, takže se máme opět 
v čem zlepšit do dalších utkání. 
Poděkování patří všem fanouš-
kům, kteří dnes vytvořili 
opravdu pěknou hokejovou 
atmosféru,“ řekl pro klubový 
web trenér HC ISMM Kopřiv-
nice Martin Tomášek.   

Branky a  nahrávky: 17. Ve-
lecký (Forman, Suchý), 20. Indrst 
(M. Pospíšil, Brodek), 28. Indrst 
(Tomiga,  M. Kubík), 32. Indrst 
(Marek), 44. Suchý (Indrst), 52. 

Forman – 4. Smýkal (Chludil), 9. 
Chludil (Smýkal, Martinec), 28. Ko-
čica (Pavlůsek, Čechmánek), 32. 
Smýkal (Martinec,  M. Novotný), 
42. Martinec (M. Zavřel, Smýkal), 
46. Čechmánek (Kočica, Špaňhel), 
61. Chludil (Martinec, Špaňhel). 
HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (46. 
Klimčák) – Pospíšil, Petrek, Kelnar, 
Marek, Forman, Tomiga, Kyanka –
M. Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Par-
gač, Velecký, M. Hanák, Štiak, Ko-
láček, Sluštík, Brodek. 
HC Leram Orli Znojmo – HC 
ISMM Kopřivnice 5:1 (2:1, 2:0, 
1:0) 

Znojmo se většinu soutěže 
drží na třetím místě za dvojicí 
největších favoritů Havířov – 
Prostějov a svoji pozici i kvalitu 
zde potvrdilo. Jedinou branku 
hostů dal Pargač, který 
v úvodní části srovnal na 1:1. 
Jenže už do první pauzy vedli 
Orli a v dalším průběhu své tři 
body před bezmála tisícovkou 
fanoušků kontrolovali. „Do po-
loviny utkání jsme se drželi 
taktických pokynů – nepustit 
soupeře do přečíslení. Zápas 
rozhodly čtyři branky po ne-

důrazu naší obrany v  před-
brankovém prostoru,“ měl 
jasno kouč Kopřivnice Martin 
Tomášek.   

Branky a nahrávky: 10. Jenyš 
(Sova, Bartoš), 17. Komínek (Sy-
nek), 34. Cakl (Havlát, Remta), 39. 
P. Beránek (Remta, A. Zeman), 56. 
Bartoš (Jenyš, Komínek) – 15. Par-
gač. HC ISMM Kopřivnice: Klim-
čák (Kubáň) – Kyanka, Forman, Pe-
trek, Zeman, Marek, Tomiga, 
Pospíšil, Kelnar – M. Kubík, Gola, 
Indrst, Suchý, Pargač, Koláček, 
Sluštík, Brodek, Štiak, Dang,  M. 
Hanák.  
SKLH Žďár nad Sázavou – HC 
ISMM Kopřivnice 3:5 (1:3, 0:1, 
2:1) 

Kopřivnice přijela na Vyso-
činu správně nabuzená a po-
dle toho to také na ledě herně 
i výsledkově vypadalo. Hosté si 
vybudovali postupně náskok 
až 4:1, trochu komplikací při-
neslo třetí dějství, kdy domácí 
Plameny snížily až na 3:4 ze 
svého pohledu. Definitivní klid 
dodal Kopřivnici Dominik Su-
chý, který v 54. minutě zajistil 
odskočení na 5:3. „Měli jsme 

velice dobrý vstup do zápasu, 
dostali jsme poněkud špatný 
gól na 3:1. Třetí třetinu jsme si 
zkomplikovali vlastními vylou-
čeními, inkasovali a  naštěstí 
přišel pátý gól, kterým jsme si 
utkání pojistili. Zlaté tři body, 
od poloviny utkání nás domácí 
celkem tlačili a my jim to zdra-
matizování utkání našimi vy-
loučeními dovolili,“ hodnotil 
vítězný duel asistent trenéra 
Jaroslav Miksa.  

Branky a nahrávky: 19. P. Be-
neš (Kadleček, Dušek), 42. Moučka 
(Wasserbauer, P.  Beneš), 46. 
Kudrna (P. Štěpánek) – 6. Indrst 
(Suchý, Pargač), 12. M. Kubík (In-
drst), 15. Velecký (Suchý, Forman), 
24. Brodek (Indrst, P. Zeman), 54. 
Suchý (Pargač, Velecký). HC ISMM 
Kopřivnice: Kubáň (Klimčák) – Pe-
trek, Marek, Forman, Kyanka To-
miga, M. Pospíšil, P. Zeman – Sluš-
tík, M. Kubík, Gola, Indrst, Suchý, 
Pargač, Štiak, Brodek, Velecký, 
Dang.  

Výsledky zápasů na konci 
uplynulého kalendářního roku: 
23. kolo: HC ISMM Kopřivnice – 
HHK Velké Meziříčí 3:0 (2:0, 1:0, 

0:0). Branky a nahrávky: 7. Štiak 
(Pargač, Suchý), 10. Velecký (For-
man, Suchý), 25. M. Kubík (Marek, 
Indrst). 24. kolo: AZ Havířov – HC 
ISMM Kopřivnice 5:3 (1:1, 2:1, 
2:1). Branky a nahrávky: 9. Szturc 
(Valenta, Ševčík), 25. Kucsera 
(Ćmiel, Klimíček), 29. Šuhaj (L. 
Bednář, Ševčík), 49. Klimíček 
(Ćmiel), 57. Szturc (Chroboček, 
Klimíček) – 13. M. Kubík (Brodek, 
Marek), 38. M. Kubík (Indrst, Ma-
rek), 58. Suchý (Pargač, Velecký).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté nabídli fanouškům třináct gólů, pak si zajeli pro tři body na Vysočinu 

Tabulka II. ligy východ po 26. kole 
  1. Havířov           27   22   4    0      1    162:47      74 

  2. Prostějov        27   23   1    2      1    134:48      73 

  3. Znojmo           26   18   0    1      7    118:53      55 

  4. Uh. Brod         27   15   2    2      8    103:90      51 

  5. Val. Meziříčí   27   14   1    6      6    77:72        50 

  6. Šumperk         27   13   3    2      9    103:76      47 

  7. Hodonín          27   11   2    0    14    100:103   37 

  8. Kopřivnice     27   10   2    3    12   91:101     37 

  9. Kroměříž         26     7    3    1    15    81:119      28 

10. Žďár n. S.       26     6    2    1    17    67:106      23 

11. Opava             25     6    2    0    17    63:110      22 

12. Nový Jičín      24     4    3    1    16    50:100      19 

13. Vel. Meziříčí   24     5    0    3    16    55:113      18 

14. Tech. Brno     26     4    0    3    19    49:115      15

Tabulka I. ligy po 19. kole 
  1. St. Boleslav      19   15   1    0     3   130:81       47 

  2. Bulldogs Brno  19   13   0    1     5   131:87       40 

  3. FBS Olomouc  19     9   4    1     5     93:100     36 

  4. Torp. Havířov   19     8   5    1     5     74:68       35 

  5. Plzeň                 19     8   2    4     5     93:83       32  

  6. Znojmo             19   10   0    2     7   105:96       32  

  7. Šumperk           19   10   0    0     9   109:85       30 

  8. Kopřivnice       19     6   4    3     6     79:73       29 

  9. Butchis             19     7   3    1     8   116:110     28 

10. Chomutov        19     5   2    2   10     77:115     21 

11. Gullivers           19     5   1    3   10     90:102     20  

12. Otrokovice       19     5   1    3   10     73:94       20 

13. Hradec Král.    19     6   0    2   11     99:121     20  

14. Písek                 19     3   0    0   16     76:130       9

Kopřivnice (mha) – Další cenné mezinárodní zkušenosti a také 
pěkné umístění těsně za elitní desítkou vybojovala na mezinárod-
ních závodech v Sofii kopřivnická krasobruslařka Eliška Kubáňová. 
Patnáctiletá česká reprezentantka v Bulharsku na podniku Sophia 
Trophy vyjela 11. místo, což v konkurenci více než třiceti závodnic 
z Evropy či Nového Zélandu znamená velmi solidní výsledek.   

V Sofii o druhém lednovém víkendu navázala Eliška Kubáňová 
na předchozí povedená mezinárodní vystoupení v Tallinu či Za-
grebu. Začala třináctým místem v krátkém programu, ale mohlo to 
být i o dost lepší. „Kraťasu je škoda, protože tam byla jedna chybička, 
kterou vůbec neděláme a která stála Elišku body,“ řek trenér Evžen 
Milčinský. O poznání lepší to bylo ve volném programu, který měla 
kopřivnická závodnice devátý nejlepší a to ji posunulo na konečné 
11. místo. „Volná jízda byla solidní a celkové umístění bereme, ale 
musím přiznat, že jsme si mysleli o trošičku výše, řekněme třeba 
kolem osmého místa se dalo skončit, kdyby byl trochu lepší krátký 
program. Ale i tak celkově samozřejmě je to dobré, další cenné me-
zinárodní zkušenosti pro Elišku,“ konstatoval trenér Milčinský.  

Krasobruslařka Eliška Kubáňová 
uspěla v Bulharsku na Sofia Trophy


